
ll.3. Spørgeskema med marginaler 

Nedenfor er optrykt det benyttede spørgeskema med marginaler 

for de lukkede og halvåbne spørgsmål. Ved de halvåbne spørgsmål 

er ikke angivet kodningen af "andet", men kun den samlede andel 

af disse svar. Den nærmere kodning findes i afsnit 111.2. 

De angivne marginaler viser den prdcentvise fordeling af' de 

interviewpersoner, der skal besvare spørgsmålet ifølge skemaets 

filtre, samt N. l visse spørgsmål kan der angives multiple svar. 
Derfor kan summen være større end 100 pct~ 
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IP.nr.: 

1. 

2. 

INT.nr.: 

HVOR LÆNGE HAR DE BOET HER I KOMMUNEN? 

Under l år ............................••..•• 1 
1-4 år .................................•••.• 2 
5-9 år .................................•.••• 3 
10 år eller mere . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • 4 

ER DE FOR TIDEN ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFTIGET? VI 
TÆNKER HER PA HOVEDBESKÆFTIGELSE? 

Ja, heltid ...........................•...••• Ol 
Ja, deltid ...........................••.•••• 
Midlertidigt syg, barselsorlov, værnepl~g~ •• 
Del tidsarbejdsløs ...........•.••••••• •. • •• • • 
FuldtiCh,arLc:jdsløs ........••.•••••••• • •• • •• • 
Medhjælpende ægtefælle ................•••••• 
Husmor ...............................••..••• 
Skoleelev, studerende ................••••••• 
Pensionist ............................•..••• 
Uden beskæftigelse i øvrigt ..............•.. 
Ved ikke ................................•.•. 

02 
03 

~gå 
VJ.J :} 08 å 
09 
10 
88 

(stempel) 

~ 
2 

14 
14 
70 

~ 
52 
14 

1 
til spm. 4 1 

3 
3 

10 

til spm. l<\ f 
0 
0 

N(=100%) 

1858 

N(=100%) 

1858 

3. HAi{ DE VÆRET ARBEJDSLØS INDEN FOR DE SIDSTE 2 ÅR? 

Ja .......................................... 1 

~ N(=100%) 

13 
Nej ......................................... 2 
Ved lkke .................................... 8 

4. HVOR MANGE ANSATTE ER DER I ALT CA. PA DEN VIRKSæHED, 
HVOR DE ARBEJDER (ARBEJDEDE), FORUDEN EJEREN OG DENNES FAMILIE 
- ALTSÅ ANTAL ARBEJDERE OG FUNKTIONÆRER TILSAMMEN? 

(Hvis svarpersonen er usikker/ved ikke): 
DET BEHØVER IKKE VÆRE HELT NØJAGTIGT - PRØV 
AT ANGIVE DET SÅDAN CIRKA! 

Ingen ...................................... . 
l .......................................... . 
2 ..............................•..•..•..•.•• 
3 ............................•...••••••••••• 
4 .................•...........•..••••••••••• 

5-9 •.••••••••••••••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
10-19 
20-49 ...................................... . 
50-99 ...................................... . 
100-199 .................................... . 
200-499 .................................... . 
500 og derover ............................. . 
Ved ikke ................................. · .. 

Ol 
02 
03 
04 
05 
06 
07 
08 
09 
10 
11 
12 
88 

87 

~ N(=100%) 
8 
4 
2 
2 
3 
9 

13 
13 
12 
9 
7 

15 
2 

NA 0 1 0 

s. 

- 25 -

HAR (HAVDE) DB NOGLE UNDERORDNEDE, DVS. LEDER OG FORDELER 
DE ARBEJDET FOR ANDRE MEDARBEJDERE? 

Ja .......................................... l 

::~ ~;k; ·:::::::::::::::::::::::::::::::::::: !}g, tu ■pm. 1 
NA 

Pil:. 
27 
73 
0 

6. 

7. 

8. 

CA. HVOR MANGE UNDERORDNEDE .HAR. (HAVDE) DE? 

1 .......................................... . 
2 
3 
4 ..................•.......................• 
5-9 ........................................ . 
10-19 ...................................... . 
20-49 ...................................... . 
50-99 ...................................... . 
100 .eller flere ............................ . 
Ved ikke ................................... . 

HVAD ER DERES STILLING HELT PRÆCIST? 

HVAD SLAGS VIRKSOMHED ARBEJDER (ARBEJDEDE) DE PA? 

Ol 
02 
03 

04 
05 
06 
07 
08 
09 
88 

r-----------------------------7 
LHvis IP offentligt ansat: gå til spm. 9, ellers til spm. 10 1 _____________________________ J 

(Stilles ikke til arbejdsløse) 

9. ER DE TJENESTEMANDSANSAT? 

Ja .......................................... 1 
Nej ......................................... 2 
Ved ikke .................................... 8 

10. HVAD ER DERES ÆGTESKABELIGE STILLING? 

Gift, faktisk samlevende .................... 1 

0 

l?il:. 
17 
17 
.9 
10 
21 
12 
8 
1 
3 
1 

NA 1 

/ 

l?il:. 
37 
57 

1 
NA 

l?il:. 
78 

Ugift (ikke samlevende) ..................... 2] å 
Tidligere gift (ikke samlevende) ... : ........ 3 g til spm. 

1915 
7 

N(•100%) 

1309 

N( ==100%) 

N(d00%) 

N(=l00't) 

1858 



11. 
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ER DERES ÆGTEFÆLLE (SAMLEVER) ERHVERVSMÆSSIGT 

BESKÆFTIGET? 

Ja, heltid ....................•••••••••••••• Ol 
Ja, deltid ..................•••••••••••••• ~. 02 

03 Midlertidigt syg, barselsorlov, værnepligt •• 

De 1 tidsarbejdsløs ........••••• • • • • • • • • • • • • • • 
Fuldtidsarbejdsløs .......•••••••• •. • • • • • • • • • 
Medhjælpende ægtefælle ......•.•••••••••••••• 
Husmor ......................•••••••••••••••• 
Skoleelev, studerende ....•.•••••••••••••••••• 
Pensionist ...............••••••••• • ••• • • • • • • 
Uden beskæftigelse i øvrigt ••••••••••••••••• 
Ved ikke ....................•..•••••••••• • •• 

~}gl til 

06} 

07 

: gl til 

lC 
88 

~ N(=100%) 

54 
13 
1 

spm. 13 
1 
1 
5 

12 
2 

spm. 19 11 
0 

NA 1440 

12. HJ\R HAN/HUN VÆRET ARBEJDSLØS INDEN FOR DE SIDSTE 
~ N(=100%) 

13. 

14. 

2 ÅR? 

Ja ..........................•.•••••••••••••• l 
Nej .........................•..••••••••••••• 2 
Ved ikke .....................••••••••••••••• 8 

HVOR MANGE ANSA'ITE ER DER I ALT CA. PÅ DEN VIRKSOMHED, 
HVOR DERES ÆGTEFÆLLE (SAMLEVER) ARBEJDER (ARBEJDEDE), FORUDEN 
EJEREN OG DENNES FAMILIE - ALTSÅ ANTAL ARBEJDERE OG 
FUNKTIONÆRER TILSAMMEN? 

,Hvis svarpersonen er usikker/ved ikke): 
;,ET BEHØVER IKKE VÆRE HELT NØJAGTIGT- PRØV 

A~ ANGIVE DET SAoAN CIRKA! 

Ingen ........................•••••••••••• • •• 
l .....................................•.•••• 
2· .......................•••••••••••••••••••• 
3 .........•.............••.••••••••••••••••• 
4 .....................•.....•••••••••••••••• 
5-9 .........................•.•••••••••••••• 
10-19 .........................•.•••••••••••• 
20-49 ..........................•••.••••••••• 
50-99 .........................•••••••••••••• 
100-199 ......................••..••••••••••• 
200-499 ..........................•.••••••••• 
500 og derover ................•.••..•••••••• 
Ved ikke .......................•.••••••••••• 

Ol 
02 
03 
04 
os 
06 
07 
08 
09 
10 
11 
12 
88 

HAR (HAVDE) DERES ÆGTEFÆLLE (SAMLEVER) NOGLE UNDERORDNEDE, 
DVS. LEDER OG FORDELER HAN/HUN ARBEJDET FOR ANDRE 
MEDARBEJDERE? 

NA 

Ja ............................•.•••••••••••• l 

Nej · • • · • • • • • • • • • • • • • • • • •• • •••••••••••••••••• 2°\ å l l 
Ved ikke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ~ g ti spm. 6 

NA 

.., #44=: LAG !P • 

10 
90 

0 

~ N(=lOO%) 

9 
4 
4 
2 
2 
8 

12 
14 
10 
8 
8 

12 
7 
0 1007 

~ N(=100%) 

29 
70 

1 
1007 

I 

i 

I 
I 
I 

'I I 
'! 

i 
! 

3 

15. 
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CA. HVOR MANGB UNDEJtæmn:DE HAR (HAVDE) DERES 
ÆGTEFÆLLE (SAMLEVER)? 

l ........................................... Ol 

2 ••••••••• •••••••••••••••••••••••• •••••••••• 02 
3 ·. •. • · •.. • •.. •.• ••.•..•.•.••.•..•••••••••••• 03 
4 ........................................... ·04 
5-9 ...................................•..... os 
10-19 .......................•.............•. 06 
20-49 ................................•...... 07 
S0-99 08 100 eli;;. ti;;;. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 09 ............................. 
Ved ikke .................................... 88 

16. HVAD ER HANS/HENDES STILLING HELT PIUDCIST? 

17. HVAD SLAGS VIRKSOMHED ARBEJDER (ARBEJDEDE) BAN/HUN PÅ? 

r-----------------
1 

Hvis IP's ægtefælle (samlever) offe;t~i; ~;a;:7 
1 

gå til spm. 18, ellers til spm. 19 I 
------------------------~ 

(Stilles ikke, hvis IP's ægtefælle/samlever er arbejdsløs) 

18. ER BAN/HUN TJENESTEMANDSANSAT? 

Ja .............•...........................• l 
Nej ......................................... 2 
Ved ikke .................................... 8 

19. ER DE MEDLEM AF EN ARBEJDSUZ,SHEOSICASSE? 

Ja .......................................... l 
Nej ......................................... 2 
Ved ikke .................................... 8 

J llUUiS .CL 

NA 

NA 

~ N( .. 100%) 

17 
12 
11 
6 

19 
11 
11 
4 
4 
4 

~ 
37 
53 

2 
8 

N(=100%) 

21 

~ N(=l00%) 
45 
55 
0 

NA 0 18 8 
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----------------------- -------7 
r ;v~s-I; er lønmodtager (jvf. spm. 7) ••• •••••••••••••••••• gå til spm. 

20 I 

I Hvis IP er selvstændig (jvf. spm. 7) • • • • • • • • • • • • • • • • • • ·: • gå til spm. 
29 I 

I 
I 

Hvis IP er uden selverhverv, dvs. studerende, pensionist, 
husmor eller medhjælpende ægtefælle (jvf.spm. 2) gå til spm. SO, 

side 12 

I I ----------------------------------------

--------7 
rTil lønmodtagere I 

t ----· 

20. ER DE MEDLEM AF EN FAGFORENING? 

Ja ......................••••••••••••••• ·• ••• 

Nej ......... • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •. 
Ved ikke ......•••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

-------------------- - 7 
1 Til lønmodtagere, som ikke er medlem af fagforeningj 
L-------------------------
2 1 HVORFOR ER DE IKKE MEDLEM AF EN FAGFORENING? 

- ER DER ANDRE GRUNDE? HVILKE? 

~ 
l gå til spm. 22 79 
2 21 
8 gå til spm. SO 0 

NA 0 

N(=l00%) 

1137 

r-----------7 
1_9~ ~il spm. SO, side 12J 

Ved ikke ............•••••••• • •• • •• • • • • • • • .88 

I-------------------- 7 
Til lønmodtagere, som er medlem af en fagforening I L ________________________ _ 

22. HVILKEN FAGFORENING ER DET? 

23. 

Ved ikke ..................•.•.••••••••• • • • • • 8 

(Hvis ved ikke i spm. 22): 
ER DET EN FAGFORENING INDEN FOR ELLER UDEN FOR 
LO-OMRÅDET? 

Inden for LO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . • • • • • l 
Uden for LO .........................•.••..•• 2 
Ved ikke ............................•••••••• 8 

gå til spm. 24 

~ N(=100%) 

100 
0 
0 

24. 

l 
25. 

t 

26. 

27. 

HVAD ER DEN VIGTIGSTE ARsAG TIL, 
AT DE ER MEDLEM AF FAGFORENINGEN? 

ER DER ANDRE GRUNDE? - HVILJCE? 

- 29 -

Ved ikke ................................... 88 

(Stilles kun, hvis IP er medlem af arbejdsløsheds­
kasse, se spm. 19, side 4) 
VILLE DE V&RE MEDLEM AF FAGFORENINGEN, HVIS DE 
JCUNNE FA ARBEJDSLØSHEDSUNDERSTØTTELSE UDEN AT 
V&RE MEDLEM - ELLER VILLE DE MELDE DEM UD? 

''" , , a "'--- --..:a lSw 1 
Ville melde sig ud·:::::::::::::::::::::::::: 2 
Ved ikke •................................... 8 

BLIVER DERES LØN FORHANDLET VED OVERENSKOMST 
MELLEM DERES FAGFORENING OG DERES ARBEJDSGIVER, 
ELLER AFTALES LØNNEN PERSONLIGT MELLEM DEM 
SELV OG ARBEJDSGIVEREN? 

LØn fastlagt ved kollektiv overenskomst ..... . l 
overenskomst, men også personlige tillæg ... . 2 
Ingen overenskomst, individuel lØnfast-

~ N(=100%) 

70 
22 
7 

NA 737 

~ N(=l00%) 
68 
11 

sættelse ................................ . 
Ved ikke ................................... . ~ gå til spm. 28 20 

1 899 

HVIS VI SER PA DE OVERENSKOMSTER, DER ER BLEVET 
GENNEMFØRT FOR MEDLEMMERNE I DERES FAGFORENING I 
DE SENERE AR,.SYNES DE SA, DISSE AFTALER ER 
MEGET TILFREDSSTILLENDE, NOGENLUNDE TILFREDSSTILLENDE, 
NOGET UTILFREDSSTILLENDE ELLER MEGET UTILFREDSSTILLENDE? 

Meget tilfredsstillende ..................... l 
Nogenlunde tilfredsstillende ................ 2 
Både/og ...................................... 3 
Noget utilfredsstillende .................... 4 
Meget utilfredsstillende .................... 5 
Ved ikke .................................... 8 

~ N(=100%) 

14 
32 

9 
21 
19 
5 709 



2a.o. 

28.1. 
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HAR DE EN FAGLIG TILLIDSPOST I DERES FAGFORENING 
ELLER PÅ DERES ARBEJDSPLADS? r--------7 

gerne flere svar I 
(Hvis ja): HVILKE(N) TILLIDSPOST(ER)? 

HAR DE TIDLIGERE HAFT (ANDRE) SAoANNE 
TILLIDSPOSTER? HVILKE? 

L---------

28.0. 28.l. 
Nuværende Tidligere 
tillidspost tillidspost 

Fagforeningsbestyrelse, kasserer, forret-
ningsfører ......•.• • • •• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

Klubbestyrelse ..•• • •• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Medarbejderrepræsentant i A/S-bestyrelse •···· 
Sikkerhedsrepræsentant .....•••••••••••••••••• 
Tillidsmand/-kvinde ........•••••••••••••••••• 
Kontaktmand .......•••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
samarbejdsudvalgsmedlem ....•••••••••••••••••• 
Repræsentant i offentlige organer •••••••••••• 
Suppleant til nogle af disse•··•···•········• 
Andet tillidshverv: noter: 

Nej, intet tillidshverv .....••••••••••••••••• 

Ved ikke , •. N.A •••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

2 
1 
0 
2 
2 
1 
1 
0 
1 

1 

88 

1 N=899 

4 
1 
0 
1 
5 
0 
1 
0 
1 

1 

85 

N=900 

r-----------7 
gå til spm. 36 , side 9 f L ___________ _ 

----------------7 
[Til selvstændige er~v~r::::_s~r~v~n~e_l 

29. 

30. 

ER DE ELLER DEN VIRKSOMHED, DE EJER, MEDLEM AF 

EN ARBEJDSGIVERORGANISATION? 

Ja 
Nej 

.....................................••••• l 

··············•••·••••••••••••••••••••••• 

ER DE MEDLEM AF EN (ELLER FµRE) ERHVERVSORGANISA­
TIOOER, BRANCHEORGANISATIONER ELLER LIGNENDE 
(F.EKS. INDEN FOR LANDBRUG, FISKERI, HANDVÆRK, 
INDUSTRI, HANDEL, SERVICE, LIBERALE ERHVERV)? 

Ja ................................•••••••••• 
Nej .........•••• •• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Ved ikke ........••••••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

2 

til 

til 

~ N(=100%) 

28 
72 

NA 173 

~ N(=100%) 

spm. 32 75 
24 

spm. 50 1 
NA - 173 

I 
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r------------------------ -----, 
LTil selvstændige, 1,om ikke er medlem af erhvervsorganisation J 

-31. HVORFOR ER DE IlC1CE MEDLEM A7 NOGEN ERBVERVSCBGANISATIC»l? 

ER DER ANDRE GRUNDE? - HVILKE? 

Ved ikke ..................................• 88 

[Til selvstændige, som er medlem af erhvervsorganisation] 

33. 

34. 

(l) __________________ _ 

(2) __________________ _ 

(3) __________________ _ 

(4) __________________ _ 

Ved ikke ......................... • ........... 88 

Kun hvis to eller flere medlemskaber nævnt i spm. 32, ellers 
gå til spm. 34 

HVILKEN AF DISSE ORGANISATIONER MENER DE, ALT 
TAGET I BETRAGTNING, qETYDER MEST ELLER ER 
VIGTIGST FOR DEM? (noter navnet) 

DE SPØRGSMAI., JEG VIL STILLE I DET FØLGENDE, DREJER 
SIG KUN OM DENNE ORGANISATION. 

HVAD ER DEN VIGTIGSTE ARSAG TIL, 
AT DE ER MEDLEM AF DENNE ORGANISATION? 

ER DER ANDRE GRUNDE? - HVI~? 

Ved ikke .................................... 88 



35. 
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HAR DE EN TILLIDSPOST I ORGANISATiaraN, 
ELLER REPRÆSENTERER DE ORGANISATIONEN I 
OFFENTLIGE ORGANER? 

HAR DE TIDLIGERE HAFT (ANDRE) SAoANNE 
POSTER.1 ORGANISATIONEN? 

r--------7 
I gerne dobbeltsvar I ----------

Bar Bar haft 

Tillidspost i organisationen .•••.••••••••••• 
Repræsentant i offentlige organer ••••••••••• 
Nej ingen ........••• •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Ved ikke .......... •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

NA 

16 
3 

83 

rT~l-alle medlemmer af fagforeninger og erhvervsorganisationerl 

L-------------------------------
36. VI VIL OGSA GERNE VIDE, HVOR INTERESSERET DE ER I 

DE SPØRGSMÅ.L, SOM DERES ORGANISATIOO BESKÆFTIGER 
SIG MED. VIL DE SIGE, AT DE ER~• ~• 

37. 

38. 

KUN LIDT ELLER SLET IKKE INTERESSERET? 

Meget .........................•••••••••••••• 
Noget ........................••••••• • •• • •. • • 
Kun lidt ..........••••••••••••••• • •• • • • • • • • • 
Slet ikke .........••••••••••• • • • • •• • • • • • • • • • 
Ved ikke .................••••••••• • • • • • • • • • • • 

HVOR OFTE SKER DET, AT DE DISKUTERER NOGLE AF DE 
SPØRGSMAL, ORGANISATIONEN ARBF.JDER MED? SKER DET 
MEGET OFTE, RET OFTE, AF OG TIL, RET SJÆLDENT 
ELLER MEGET SJÆLDENT? 

"Daglig" (spontant) ........••••••••• • • • • • • • • 
Meget ofte ................•••••• • • • • • • • • • • • • 
Ret ofte ................ • •. • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Af og til .....••••••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Ret sjældent ............ • ••• • • • • • • • • • • • • • • • • 
Meget sjældent ..............••••• • •••• • • • • • • 
"Aldrig" (spontant) ........••••••••••• •. • • • • 
Ved ikke ........••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

1 
2 
3 
4 
8 

l 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

CA. HVOR LANG TID OM MANEDEN VIL DE TRO, DE BRUGER 
PA AT LÆSE MEDLEMSBLAD OG ANDRE OPLYSNINGSMATERIALER 
FRA ORGANISATIONEN? 

Modtager ingen materialer eller blad •••••••• Ol 

Modtager, men læser ikke ...........••••••••• 02 
Under 20 min. . ........................... • • • • 03 
20-39 min .......................•••••• • • • • • • 04 
40- 59 min. . .....................•••••• • • • • • • 05 
l time - l time 59 min. . ........•••••• • • •• • • 06 
2 timer - 4 timer 59 min .............••••••• 07 
5 timer eller derover ...............•••••••• o8 

Ved ikke .........•••••• • • •• • • • • • • • • • • • • • • • • • 88 

18 
2 

11 
1 
4 

NA 

NA 

NA 

N - 129 

"'' _1nnCf/.\ 
!'.!:.!:.!. H\-.&VV/I.IJ 

23 
37 
30 
10 
0 
0 1028 

~ N(=l00%) 

5 
14 
18 
27 
15 
13 
8 
0 
0 1028 

~ N(=l00%) 

3 

6 
13 
19 
9 

17 
14 
8 

1 
0 1028 

39. 

40. 
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HVOR OFTE DELTAGER DE I DE MØDER, SOM DERES 
ORGANISATIOO AFHOLDER FOR MEDLEMMERNE? HAR DE 
VÆRET TIL STEDE VED DE FLESTE, OMTRENT HALVDELEN, 
NOGLE FA ELLER SÅ GODT SOM INGEN MØDER INDEN FOR 
DE SIDSTE 2 AR? 

"Alle møder" (spontant) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 
De fleste ................................•.. 2 
omtrent halvdelen ........................... 3 
Nogle fA .................................... 4 
sA godt som ingen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 
"Deltager aldrig" (spontant) ................ 6 
Ved ikke .................................... 8 

HVOR MANGE TIMER OM MANEDEN VIL DE SAoAN CIRKA TRO, 
DE ALT I ALT BRUGER PA ORGANISATIOOSARBEJDET, HERUNDER 
F.EKS. MØDER O.L.? 

Ingen ................................•...... l 
Under l time ................................ 2 
1-2 timer ................................... 3 
3-4 ti.::.sr ................................... 4 
5-9 timer ................................... 5 
10-19 timer ................................. 6 
20 timer eller mere ......................... 7 
Ved ikke .................................... 8 

41. HAR DE NOGEN SINDE 

Ja Nej 

41.0. SELV TAGET ORDET PA ET MØDE I ORGANISATiaraN ...... 33 67 

41.1. DELTAGET I KURSER OG LIGNENDE ARRANGERET AF 
ORGANISATIOOEN? ................................... 30 70 

41.2. VÆRET DELEGERET TIL ORGANISATIOOSMØDER, DVS. 
REPRÆSENTANT FOR DERES LOICALE AFDELING? ........... 9 91 

41. 3. TÆNKT PA AT MELDE DEM UD AF ORGANISATiaraN? ....... 9 89 

42. CA. HVOR MANGE AR ER DET SIDEN, DE BLEV MEDLEM 

43. 

AF ORGANISATIOOEN? 

Under l Ar .................................. 1 
1-4 Ar ............................. , ........ 2 
5-9 Ar ...................................... 3 
10 Ar eller mere . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 
Ved ikke .................................... 8 

SYNES DE, ORGANISATIOOENS ARBEJDE HAR STOR, ~• ~ 
ELLER SLET INGEN BETYDNING FOR DEM SEL~ 

Stor betydning .............................. 1 
Nogen betydning . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 
Bide/og ..................................... 3 
Ringe betydning ............................. 4 
Slet ingen betydning ........................ 5 
Ved ikke .................................... 8 

pct. N(c:100%) 

6 
15 
9 

19 
18 
33 
0 

pct.. N(=l0O%) 
48 
22 
13 
7 
4 
3 
1 
1 

NA 1 1028 

Ved ikke NA 

0 

0 0 

0 

1 N=102t 

~ N(=lOO%) 
10 
20 
20 
50 
0 

NA 0 1028 

~ N(=100%) 

35 
43 

5 
9 
6 
2 

NA 0 1028 



44. 

45. 

46. 

47. 

48. 
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SYNES DE, AT DE OFFENTLIGE MYNDIGHEDER HAR TAGET 
FOR MEGET, PASSENDE ELLER FOR LIDT HENSYN TIL 
ORGANISATIONENS KRAV I DE SENERE ÅR? 

For meget hensyn ...••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Passende hensyn ...•• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
For lidt hensyn •• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Ved ikke .....• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • ••• 

1 
2 
3 
8 

SYNES DE, ORGANISATIONENS LEDELSE ALMINDELIGVIS ER 
FOR EFTERGIVENDE OVER FOR MYNDIGHEDERNE, ELLER 
STÅR DEN GENNEMGÅENDE FOR STEJLT OVER FOR MYNDIG-

HEDERNE? 
1 For eftergivende ..........••••••••••••• • • • • • 2 

For stejlt .•• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 3 
Tilfreds ••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • a 
Ved ikke ........• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

NÅR VI SER PÅ DEN LOKALE AFDELING AF DERES ORGANI­
SATION, HVOR OFTE SKERDET DA, AT DE ER UENIG I 
Lt,;Ut;LSENS SYNSPi.J1"KTER? ~KER DET ~GET OFTE, RF.'I' OFTE' 

NU OG DA ELLER KUN SJÆLDENT? 

OG HVIS VI SER PÅ ORGANISATIONENS LEDELSE PÅ LANDS­
PLAN, HVOR OFTE ER DE DA UENIG MED DE SYNSPUNKTER, 

DEN HAR? 
46. 
Lokale 
ledelse 

Meget ofte .......... •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Ret ofte ......••• •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Nu og da ......... • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Kun sjældent, aldrig ......•.•••••••••••••••• 
Ingen ledelse på landsplan•················· 
V,•d ikke , • • • • • · • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • NA 

3 
8 

23 
47 

2 
16 

1 

VI VIL OGSÅ GERNE HØRE LIDT OM FORHOLDET MELLEM 
MEDLEMMER OG LEDELSE I DERES ORGANISATION. JEG VIL 
NU LÆSE NOGLE PÅSTANDE OP FOR DEM, OG JEG VIL SÅ 
BEDE DEM OM AT SIGE, OM DE ER HELT ENIG, DELVIS ENIG, 
DELVIS UENIG ELLER HELT UENIG I DISSE PÅSTANDE. (Vis 

~ 
4 

30 
45 
21 

NA 0 

~ 
29 
11 
36 
24 

NA 0 

47. 
Ledelse.på 
landsplan 

5 
10 
27 
36 
0 

21 
1 

kort l) 

Helt Delvis Hverken Delvis 
enig enig eller uenig 

48.0. 
MAN KAN ALMINDELIGVIS REGNE MED, AT 
LEDERNE GØR DERES BEDSTE FOR AT VARE-

54 33 3 5 
TAGE MEDLEMMERNES INTERESSE ··•••••••• 

48.l. 
DE FLESTE LEDERE I TOPPEN ER NOGLE 

11 13 11 18 
PAMPERE ············•••••••••••••••••• 

48.2. 
DE LOKALE AFDELINGER HAR ALT FOR LIDT 
AT SKULLE HAVE SAGT OVER FOR LEDELSEN 

23 19 11 l1 
PÅ LANDSPLAN ·········•••••••••••••••• 

N(=l00%) 

1028 

N(=100%) 

1028 

N=1028 

Helt Ved 
uenig ikke NA 

2 3 0 

37 10 0 

14 20 0 

Ingen lokal afdeling 2 
N=1028 

, •• ► 4lP-44P. W 41 Ih li. # 4 X Ul 5 W .. i 32WMUJ 

I 
; 

i 
l 

l 
l 
l 
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r------------------------------7 
LlC~n_t~l l~nmodtagere; selvstændige: gA til spm. so, _ ____ J 

49. JEG VIL OGSÅ GERNE STILLE ET PAR SPØRGSMÅL VED­
RØRENDE EVENTUELLE ARBEJDSKCtif'LIK'l'ER OG LIGNENDE, 
SOM DE HAR DELTAGET I SIDEN JANUAR 1974. 

HAR DE DELTAGET I: Ja Nej Ved ikke NA 

49 .O. VARSLEDE STREJKER ELLER FAGLIGE MØDER I FORBIN­
DELSE MED LØNFORHANDLINGER ELLER LIGNENDE, ALTSÅ 
ALMINDELIGE OVERENSKOMSTMÆSSIGE Kæf'LIKTER? • • • • • • 18 8o 

49.1. DE OFFENTLIGT ANSATTES FAGLIGE MØDER I· FORÅRET 791 15 82 

49.2. 

49.3. 

ANDRE STREJKER ELLER FAGLIGE MØDER RE'rl'ET MOD 
ARBEJDSGIVEREN, ALTSÅ OVERENSKG14STSTRIDIGE 
ARBEJDSNEDLÆGGELSER? .....................••.••••• 

ANDRE STREJKER ELLER FAGLIGE MØDER, I PROl'EST MOD 
:nii5GREB FRA FOLKETINGET ELLER REGERINGEN, F.EKS. 
MOD AUGUSTFORLIG, OVERENSKOMSTINDGREB ELLER 
HARTLING-REGERINGEN? ............................ . 

12 86 

8 89 

0 

0 

2 

3 

2 

3 
------------------------------~N:=_=912 

51. 

52. 

53. 

54. 

55. 

A. VI VIL OGSÅ GERNE UNDERSØGE BEFOLKNINGENS MEDLEMSKAB AF 
(ANDRE) ORGANISATICWER OG FORENINGER OG LIGNENDE. PÅ 
DETTE KORT ER DER NÆVNT EN RÆKKE ORGANISATIONSTYPER (vis kort 2) 
ER DE I DAG MEDLEM AF NOGLE SÅDANNE ORGANISATIONER? - HVILKE 

B. ER DE MEDLEM AF ANDRE ORGANISATIONER, SOM IKKE STÅR PÅ KORTET? 
HVILKE? (noter navnene på disse organisationer) 

r---------------------
LHvis IP ikke medlem af nogen organisation, ;å-t~l-s~~ ~3

7 
____________________________ j 

(Vis fortsat kort 2) 
HAR DE INDEN FOR DET SIDSTE ÅR DELTAGET I MØDER I NOGLE AF DE 
ORGANISATIONER, SOM DE ER MEDLEM AF? HVILKE ORGANISATIONER? 
(vls fortsat kort 2) 

HAR DE I DA~ NOGET TILLIDSHVERV I NOGLE AF DE ORGANISATIONER, 
sæ DE ER MEDLEM AF? HVILKE ORGANISATIONER? 

(Vis fortsat kort 2) 

ER DER NOGLE AF DISSE ORGANISATIOOER, sæ DE IKKE ER MEDLEM AF 
I DAG, MEN SOM DE TIDLIGERE HAR VÆRET MEDLEM AF? HVILKE? 

(Vis fortsat kort 2) 
HAR DE TIDLIGERE HAFT ET TILLIDSHVERV I NOGLE AF DE 
ORGANISATIONER, SOM DE ER ELLER VAR MEDLEM AF? 
HVILKE ORGANISATIONER? 

(Vis fortsat kort 2) 
Stilles kun, hvis IP er gift eller samlevende: 

ER DERES ÆGTEFÆLLE I DAG MEDLEM AF-NOGLE AF DE 
ORGANISATIONER, SOM ER NÆVNT PÅ KORTET? HVILKE? 



1. Fagfore:1ing .............. •. • •. • • • • • • • • • • • 
2. Arbejdsqiverorganis~tion ................ . 
3. Landbrug, skovbrug, gartneri, fiskeri ... . 
4. Andelsselskaber og -foreninger .......... . 
S. Erhvervs- og brancheorg. i øvrigt ....... . 

- 30 -

so. 
Medlem 

52 
2 
6 

5 

5 

51. 

Delta-
get i 
møde 

26 
1 
3 

3 
3 

52. 

Til-
lids-
hverv 

4 
0 
1 
1 
1 

53. 

Tidl. 
medlem 

11 
1 
1 
1 
1 

54. 

Tidl. 
til-
lids-
hverv 

5 
0 
1 
1 
0 

55. 

l,gte-
fælle 
medlem 

35 
2 
4 
2 
3 

------------------------------------------------4 ------ 2 0 ~ , 0 0 " 2 
6. Pensionistforeninger og -klubber········· 

2 1 
0 1 0 0 

7 . Organisationer for uddannelsessøgenle •··· 
5 2 0 3 1 

2 
s. Elevforeninger (f.eks. på højskoler o.l.). 

4 9. Forældreorganisationer og -foreninger.... 6 5 2 2 1 
----------------------------------------------- 4 2 0 ·- - 0 0 

LO. Handicappede, kronisk syge o.l. • · • · • • • • • • 
11 1 0 

1 
11. Bekæmpelse af visse sygdollllle ............ . 

2 
5 

------------------------------------------------19 ______ 10 ·------ 2 • -------2 -----· 1 ----- 13 ---

~;: ~;::;~;:~~~:~i~;je~:;;:!~~=~~~~•-~:~::::: 4 2 0 1 0 ; 
14. Boligforening............................ 7 3 0 1 O 
-------------------------------------------------6 -------4 1 " 1 1 " 4 
l s. Beboerforen i ny •• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

3 1 
5 

l6. Borgerforeninger o.l. .................... 7 
·------------------------------------------------8-------1-------0 -------- 1 ----- 0 -------·5 -·--
17. Lytter- og fjernseerforeninger•·········· 

1 0 
O O 1 

l8. Forbrugergrupper og -organisationer...... 2 
1 

0 
0 0 

3 
19 _ Miljøorg., ex. Danmarks Naturfredningsforen. 5 

0 0 1 1 !C. Dyreværnsforening • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1 0 
0 

0 0 
!l. Dansk Cyklist Forbund •• • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1 

0 0 4 
0 5 

!2. Motorejerorganisation (FDM) .............. 7 

D. Kvind<'sagsorganisationer, kvindegr. o.l. .. 
24. Husmoderforenjnger, husholdningsforeninger 
2S. Velgørenhedsorg_., humanitære ............ . 
!6. Religiøse og kristelige organisationer .. . 
!7. Afholdsorganisationer ................... . 
rn. Ligbrændingsforening .................... . 

1 1 - 0--- ______ 1 _______ 0 __ 
5 3 1 3 1 
7 1 1 1 0 
4 3 1 1 0 
0 0 
2 0 0 

·--------------------------------------------------------------------- -----------
29. Foreninger ro. fagl. ell. vidensk. sigte ... 
lo. Kulturelle foreninger (teater, ARTE, film) 
ll. Sangforening, teateramatørforening o.l .. . 
l2. Foreninger med internationalt sigte ..... . 
13. Folkebevægelsen mod EF .................. . 
14. Hjemmeværnet, civilforsvarsforbundet o.l .. 
15. Soldaterforeninger, veteranorg. o.l ..... . 
16. Loger, herunder også Rotary, Lions m.v ... . 

5 3 1 0 0 
9 5 1 3 0 
2 1 0 2 0 
3 1 0 1 0 
1 1 0 0 0 
3 3 1 3 1 
4 2 0 2 0 
2 2 1 1 1 

1 
3 
3 
2 
0 
1 

2 
7 
1 
1 
1 
2 
2 
2 

;;~-;;:;;;:;:~:~;~-:~~;~;;:;:~~~~-~~~~~~~~~~~--3 ~ -- - i ~ .. i ! .. i{ --
18. Ungdomsklub, ungdomsforening o.l. •······· 

26 15 4 
l8 5 15 

19. Sportsklubber, gymnastik, idræt o.l ..... . 
IO. Fritids- og hobbyorg. (jagt, haveselsk.) .. 15 9 3 4 1 7 
ll. Spejderkorps, herunder også KFUM, KFUK,FDF 2 1 1 13 3 2 
l2. Turistforening........................... 3 0 0 1 0 1 
u-1dre organisationer (noter) 

43. Oplysningsforbund ••••• ~•~••~•~•~•~·~·~·~•~•~·~•~•~•~·•:____:O;__ ___ o ____ o_+-___ o ____ o-r---0-

44. Frivilligt brandværn •• ~·~·~·~·~·~··~·~·~·~·~·~·~·~·~·~·--=0----0-=-----+--------,.--o-
'ed ikke ............................... · ... · · 

ngen organisationer ........................ . 

N= 18~8 1440 

C I 
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56. HVOR MANGE FC'RENINGER OG ORGANISATictÆR ER DE 
ALT I ALT MEDLEM AF? (not,r antallet) 

57.1. 

.. ., ., 
JI • '• 

58. 

59. 

Ingen •••••••••••••.•...•...........•....... 87 gi til spm. 58 
Ved ikke ••••••••..•..................•..... 88 

CA. HVOR MANGE TIMER OM MANEDEN VIL DE TRO, DE 
I GENNEMSNIT ER OPTAGET AF AKTIVITETER INDEN FOR 
DE ORGANISATICNER, SOM DE ER MEDLEM AF - NÅR VI 
REGNER DET HELE MED? 

Ingen • • • • • • • • • • • • . • • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ol ~å til 58 
Under l_ time • . • • . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02 
1-2 timer •••••.•.................. • .......... 03 
3-4 timer • • • . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 04 
5-9 timer • • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . 05 
10-19 timer ••••••........................... 06 
20-39 timer • . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . 07 
40 timer eller mere ......................... 08 
Ved ikke •.•................................. 88 
Vil ikke svare . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89 

SELVE ORGANISATIOOSARBEJDET, DVS. MEDLEMSMØDER, 
ORGANISERING AF ARRANGEMEtn'ER, UDFØREL.SE AF TILLIDS­
HVERV O.L.? 

Ingen ••••••................................. 1 
Under 1 time • . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 
1-2 timer ••••••••................... . . . . . . • . . 3 
3-4 timer •••••••............................ 4 
5-9 timer ••••••............................. s 
10 timer eller mere . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 
Ved ikke ••••••.••........................... 8 
Vil ikke svare •.................. • ........... 9 

~ 
27 

15 
10 
7 

13 
13 
8 
5 
2 
0 

~ 
39 
18 
13 
9 
Q 

10 
2 
0 

NA 0 

HVILKE AVISER LÆSER DE DAGLIGT? 

(avis 1) 

(avis 2) 

(avis 3) 

(avis 4) 

(avis 5) 

Ingen aviser • • • • • . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 981 
Ved ikke • • • • . • • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99 J gå til spm. 61 

HVOR MANGE MINtrrTER VIL DE SÅDAN CIRKA TRO, DE 
BRUGER OM DAGEN PA AT LÆSE AVIS (HVERDAGE)? 

Nul •••••••••.•.............................. 
1-19 min •••••••••••......................... 
20-39 min ••••••••••......................... 
40-79 min. 
80 min. ell;; ·~;;; ·:::::::::::::::::::::::::: 
Ved ikke ••••••.•............................ 

1 
2 
3 
4 
5 
8 

pct. 

0 
14 
38 
36 
11 

1 
NA 0 

.Z41QA Q!iC lOU.! l&SCL&i 222 

N(=100%) 

N(=l0O%) 

1221 

N(,;,100%) 

1658 
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60. LÆSER DE MEST OM POLITIK OG SAMFUNDSFORHOLD, 
ELLER LÆSER DE MEST OM ANDRE TING? 

Politik, samfundsforhold .....•.••••••••••••• l 
Andre ting . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . • • • • • • • • • • • • • 2 
Lige meget, "det hele", og lign ••.•••••••••• 3 
Ved ikke .........................••••••••••• 8 

61. FRA TID TIL ANDEN SKER DET, AT BORGERE SLt.J'rl'ER SIG 
SAMMEN OG LAVER AKTIOOER ELLER AKTIVITETER FOR AT 
PÅVIRKE MYNDIGHEDERNES BESLUTNING I EN BESTEMT SAG 
ELLER FOR AT PROTESTERE OVER EN BESTEMT AFGØRELSE, 
SOM DE ER UTILFREDSE MED. VI VIL NU NÆVNE EN DEL 
SÅDANNE AKTIONER ELLER AKTIVITETER OG VIL GEI<NE VIDE, 
OM DE HAR DELTAGET I NOGLE AF DISSE, FOR EKSEMPEL 
VED AT SKRIVE UNDER PA EN UNDERSKRIFTSINDSAMLING, 
GIVE KONTANTE BIDRAG, DELTAGE I PROTESTMØDER ELLER 

LIGNENDE. 

HAR DE VÆRET MED I AKTIONER ELLER 
AKTIVITETER KNYTTET TIL: 

87 
61.0. DEBATTEN FOR OG IMOD EF (F.EKS. FOLKEBEVÆGELSEN MOD EFl 13 

61.l. DEBATTEN FOR 0G IMOD ATOMKRAFT? ••.••••••••••••••••••• 14 86 

', 1. 2 . AKT IONER MOD NEDLÆGGELSE AF SKOLER , SYGEHUSE ELLER 
LIGNENDE? ............... •.• .. ·.•·•·••••·•··••·••••••·· 9 91 

61. 3. AKTIONER MOD PLANER OM ANLÆG AF VF.JE, FLYVEPLADSER OG 
LIGNENDE? ............. • . · • · • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 6 94 

61.4. ANDRE LOKALE TRIVSELSPROBLEMER, F.EKS. TRAFIK, 
STØJ OG LIGNENDE ? ............•. • •• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 9 91 

61.5. ANDRE FORURENINGS- ELLER MILJØSPØRGSMÅL? ••••••••••••• 7 93 

61.6. KRAV OM BEDRE OFFENTLIG SERVICE, F.EKS. DAGINSTITU-
TIONER ? .............•......•••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 8 92 

61 . 7 . FORBRUGERSPØRGSMÅL? .... • ... • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2 98 

61.8. BOLIGSPØRGSMÅL (F.EKS. EJERLEJLIGHEDER, 
HUSLEJESTIGNINGER)? ......... •·••••·•·•··•········•••·· 5 95 

61.9. UDDANNELSESSPØRGSMÅL {F.EKS. UDDANNELSESSTØTTE, 
UNIVERSITETSSPØRGSMÅL ELLER LIGNENDE)? •••••••••••••••• 8 92 

61.10. UDENRIGSPOLITISKE SPØRGSMÅL {F.EKS. CHILE, VIETNAM, 
SYDLIGE AFRIKA, NATO O.M.FL.)? ....•.•••••• • • • •. • • • • • • 6 94 

61.11. ER DER A.~DRE AKTIONER/AKTIVITETER? (not~r hvilke) 

~ N(=100%) 
14 
25 
61 

0 1658 

ved ikk.t= NA 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

N=1858 

rH~i::e;~i~:p~.l 
I 61.0. - 61.ll, qA I 
I til spm. 63. J ---------
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62. PA HVILKEN MADE HAR DE DELTAGET I DENNE {DISSE) 
AKTIONER ELLER AKTIVITETER? 

Ja 

62 • 0 • SKREV DE UNDER PA UNDERSKRIFTSINDSAMLING ? . . . . . . . . 89 
62.l. GAV DE KæTANTE BIDRAG? .......................... 22 
62 • 2 • INDSAMLEDE DE SELV UNDERSKRIFTER? 14 
62.3. INDSAMLEDE DE SELV Kc»nANTE BIDRA~~:::::::::::::: J 

62.4. DELTOG DE I PRC1l'ESTMØDER? ......•................. J6 
62.5. DELTOG DE I DEMæSTRATICfi?. ...................... 24 
62.6. BOLDT DE FOREDRAG? .......................... • ..... 4 
62. 7. HVERVEDE DE MEDLEMMER?........................... 7 

62.8. UDDELTE DE LØBESEDLER, PJECER O.L.~ ............. 10 
62.9. HOLDT DE PLANCHEUDSTILLINGER O.L. 1: .............. 5 
62.10. SKREV DE INDLÆG I AVISEN? ........................ 7 
62. ll. VAR DE AKTIV FOR AT FA SELVE AKTIONEN I GANG ?. . . . 20 

62.12. OPKL&BEDE DE PLAKATER~ ......................... . 6 
62.13. DELTOG DE PA ANDRE MADER? {not~r hvilke): 

62.X. CA. HVOR LÆNGE ER DET SIDEN, DE SIDST DELTOG? 

63. 

64. 

Under 1/2 år ............................... . 
1/2 år - i år .............................. . 
1-2 år ..................................... . 
3-4 år 
5 år eli~; • d~;~~~; • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • ···············--·········· 
Ved ikke ................................... . 

GYNES DE ALT I ALT, DET ER EN FORDEL ELLER EN 
ULEMPE, AT VI HER I LANDET HAR SÅDANNE AKTIOOER 
ELLER AKTIVITETER VED SIDEN AF PARTIERNE OG 
INTERESSEORGANISATIONERNE? 

1 
2 
3 
4 
5 
8 

Fordel ...................................... 1 
Både/og ..................................... 2 
Ulempe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 
Ved ikke ................................... : 8 

HVOR STOR VIRKNING TROR DE, SÅDANNE AKTIONER ELLER 
AKTIVITETER HAR PA POLITIKERE OG ANDRE MYNDIGHEDER? 
TROR DE, DET HAR MEGET STOR, RET STOR, RET LILLE 
ELLER SLET INGEN VIRKNING? 

{Hvis IP ved ikke/ko11111er an på): 

HVOR STOR VIRKNING TROR DE, SÅDANNE AKTIOOER 
ELLER AKTIVITETER ALMINDELIGVIS HAR? 

Meget stor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . l 
Ret stor .................................... 2 
Både/og ..................................... 3 
Ret lille ................................... 4 
Slet ingen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 
Ved ikke, kommer an på . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 

Nej 

11 
76 
84 
95 

62 
74 
94 
91 

88 
93 
91 
7i 
92 

Ved ikke NA 

0 0 
0 2 
0 2 
0 2 

0 2 
0 2 
0 2 
0 2 

0 2 
0 2 
0 2 
0 3 

0 2 

N=668 

~ 
42 
18 
19 
11 
8 
0 

NA 2 N 668 

~ N(=100%l 

52 
24 
18 
6 

NA 0 1858 

~ N(=100%) 
6 

25 
17 
35 
11 
6 

NA 0 18 8 



65. 

66. 

F..7. 

67 .1. 

67.2. 

67.3. 

67.4. 
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SYNES DE ALT I ALT, SÅDANNE AKTIONER ELLER 
AKTIVITETER BURDE BENYTTES NOGET~ - ELLER 
BLIVER DE BRUGT FOR MEGET I DAG? 

Burde benyttes mere ............••••••••••••• 1 
Bruges for meget .......• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2 
!'assende .................• • • ••• • • • • • • • • • • • • • 3 
Ved ikke, kommer an på .......•.•..•••••••••• 8 

VI VIL OGSÅ GERNE VIDE, HVOR INTERESSERET DE ER 
I POLITIK. VIL DE SIGE, AT DE ER~•~• 
!:'.!E! ELLER SLET IKKE INTERESSERET I POLITIK? (Vis kort 3) 

Meget .................... • •. • • • • • • • • • • • • • • • • l 
Noget ..................•• •.· • • • • • • • • • • • • • • • • • 2 

NA 

Lidt .................. ,• ••.•• • • ••• • • • • • • • • • • • • • 3 
Slet ikke ............. ~ .. • .. • ..... • .....• ~ • • 4 gl til spm. 68 
Ved ikke ................••••••• • • • • • • • • • • • • • 8 

(Vis fortsat kort 3) 

DET ER JO FORSKELLIGT, HVILKE POLITISKE PROBLEMER 
FOLK INTERESSERER SIG FOR. JEG NÆVNER NU FORSKELLIGE 
POLITISKE SPØRGSMÅL, OG JEG VIL GERNE BEDE DEM FOR 
HVER AF DISSE AT SIGE, OM DE ER~• ~• 
KUN LIDT ELLER_ SLET IKKE INTERESSERET. 

~ 
13 
47 
27 
13 
0 

~ 
18 
41 
31 
10 
0 

N(=100%) 

J8S8 

N(=100%) 

1858 

Ved 
Meget Noget Kun lidt Slet ikke ikke NA 

KOMMUNALPOLITISKE SPØRGSMÅL? ........•.• 22 44 
DANSK INDENRIGSPOLITIK? .............•.• 23 44 

POLITIKKEN I EF, FORHOLDET MELLEM 
DANMARK OG EF? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24 3 7 

ANDRE UDENRIGSPOLITISKE SPØRGSMÅL? .•••• 14 33 

28 

27 

29 

38 

6 

6 

9 

15 

0 

0 

0 

N=1662 

0 

0 

0 

0 

I 
68. 
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JEG BAR HER EN LISTE MED FORSICELLIGE SPØRGSMAL, SOM 
OFTE DISKUTERES I DEN OFFENTLIGE DEBAT (via kort 4). 
JEG VIL BEDE DEM SIGE, OM DE ER ~• ~• 
KUN LIOO' ELLER SLET IICICE INTERESSERET I HVER AF 
DISSE SPØRGSMAL: 

Meget Noget 

68.0. 

68.l. 

68.2. 

68.3. 

68.4. 

68.5. 

68.6. 

68.7. 

MILJø- OG FORURENINGSSPØRGSMÅL?. . . . . . . . . . . . 38 J8 

FORBRUGERSPØRGSMAL?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 36 

U-LANDSHJÆLP, BISTAND TIL FATTIGE LANDE?. . . 16 32 
SKATTEPOLITIK?.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30 32 

BOLIGPOLITIK?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20 29 

SOCIALPOLITISKE SPØRGSMAL? ................. 24 35 

SUNDHEDS- OG SYGDOMSPROBLEMER?............. 32 40 
ICVINDESPØRGSMÅL, LIGESTILLING MELLEM KØNNENE?l7 24 

58. 8. J;'l"\0~71l'0C:t>l"IT T'T'TV', UTT T'T'IPO'll"T'?. •.............. 12 

68. 9. SKOLEPOLITIK, UODANNELSESSPØRGSMAL?. . . . . . . . 30 

68 .10. KULTURPOLITIK?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11 
68.ll. KIRKEPOLITIK?.............................. 5 

68.12. LANOBRUGSPOLIT.IK?.......................... 11 

68 .13. FISKERIPOLITIK?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 
68.14. ERHVERVSPOLITIK (F.EKS. INDUSTRI, 

HANDEL OSV.)?.............................. 15 
68.15. ARBEJDSMARKEDSFORHOLD, BESUFTIGELSE, 

ARBEJDSLØSHED?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33 
68.16. ØKCNOMISK POLITIK I ALMINDELIGHED (F.EKS. 

BETALINGSBALANCE, INFLATICN, RENTE O.L.)?.. 27 

68. 17 . RETS FORHOLD, RETSSIKKERHED, Il)V OG ORDEN? . . 26 

68.18. TRAFIKPOLITIK, KOLLEKTIV TRAFIK OSV.? ...... 22 

68.19. ENERGIPOLITIK (F.EKS. ATailCRAFT, GAS, 
VEDVARENDE ENERGI O.L.)? ................... 41 

69. HVOR OFTE SKER DET, AT DE DISKUTERER 
SAMFUNDSSPØRGSMAL OG POLITIK? SKER DET 
MEGET OFTE, RET OFTE, AF OG TIL, RET 
SJÆLDENT ELLER MEGET SJÆLDENT? 

"Daglig" (spontant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . l 
Meget ofte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 
Ret ofte .................................... 3 
Af og til ................................... 4 
Ret sjældent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 
Meget sjældent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 
"Aldrig" (spontant) ......................... 7 
Ved ikke .................................... 8 

21 

33 
22 

12 

18 

16 

33 

41 

35 
41 

35 

32 

Kun 
lidt 

18 

32 

34 
24 

JO 
26 

20 

29 

32 
21 

32 

34 

33 
35 

29 

17 

22 

22 

27 

15 

Slet Ved 
ikke ikke NA 

6 0 

15 O 
18 0 0 

14 0 

21 0 

14 0 

8 0 0 

29 

16 

35 
49 

38 

44 

23 

9 

15 
10 

16 

11 

C 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

C 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 0 

N=1858 

~ N(=100%) 

9 
16 
23 
28 
8 

11 
5 
0 1858 



70. 

71. 

72. 

73. 

74. 
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STEMTE DE VED SIDSTE FOLKETINGSVALG, ALTSA 
FOLKETINGSVALGET DEN 15. FEBRUAR 1977? PA HVILKET PARTI? 

STEMI'E DE VED FORRIGE FOLKETINGSVALG, ALTSA 
VALGET DEN 9. JANUAR 1975? PA HVILKET PAPTI? 

HVILKET PARTI VILLE DE STEMME PA, HVIS DER VAR 
FOLKETINGSVALG I MORGEN? 

ER DER (ALLIGEVEL) ET ELLER FLERE /ANDRE/ 
PARTIER, DE KUNNE TÆNKE DEM AT STEMME PA? 

- HVILKE? 

70. 

Stemte 

r---------7 
1 gerne flere svar J 
L---------

71. 72. 73. 
ville 

Stemte stemme Andre 

1977 1975 i mor2en ;eartier 

A. Socialdemokratiet .....•.••••••••• 32 29 
B. Radikale Venstre ....••••••••••••• 
c. Konservative Folkeparti •••••••••• 
E. Retsforbundet .........••••••••••• 
F. socialistisk Folkeparti •••••••••• 

y. Kommunisterne •••• • • • • • • • • • • • • • • • • 

3 
8 
2 
5 
2 
3 
2 
0 

3 
8 
2 
5 
2 
2 
2 
0 

M. centrum-Demokraterne ....••••••••• 
Q. Kristeligt Folkeparti ...••••••••• 
s. slesvigsk Parti ........•••••••••• 12 13 
v. Venstre ....... • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

Y. Venstresocialisterne ...•.•••••••• 
z. Fremskridtspartiet ....•.••••••••• 
P. Pensionistpartiet ......•••••••••• 
Erhvervspartiet ............••.•••••• 
Andre partier ........••••• • • • • • • • • • • 

Vil ikke svare om parti ....••••••••• 

stemte ikke/ville ikke stemme ••••••• 
Havde ikke valgret ........•••.•••••• 

Stemte blankt ., .. ,;. ........ • • • • • • • • • • • 

3 
7 

8 

4 
7 

HAR DE INDEN FOR DE SIDSTE 3 AR DELTAGET I NOGET 
VÆLGERMØDE ELLER ANDET POLITISK MØDE? 

Vælgermøde ....... • •••••.• • • • • • • • • • • • • • • • 
Andet politisk møde .....•• • • • • • • • • • • • • • • 
Begge dele ....... • ............•• • • • •. • • • 
Nej ....... ·•••• • · • • • • • • • • • • • • • • • • • • •• •. • 
Ved ikke ............................. · •. 

2 
7 

7 

3 
11 

1 
2 
3 
4 

8 

29 
2 
9 
2 
6 

2 
2 
1 
0 

12 

3 
6 

0 

8 

3 
0 

N=l858 

~ N(=100%) 

7 
6 
4 

82 
0 

NA 1858 

7 

75. 
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ER DE MEDLEM AF ET POLITISK PARTI ELLER EN 
POLITISK UNGDOMSFORENING? 

Medlem af parti ........................ . 
Medlem af ungdomsforening .............. . 
Medlem af parti og ungdomsforening ..... . 
Nej, ikke medlem ....................... . 
Ved ikke ............................... . 
Vil ikke svare ......................... . 

l 
2 
3 

:} gA til 

9· gA til 

spm. 

spm. 

r.--------------------------------7 
L

Til IP'er, som er medlem af parti eller politisk ungdomsforening I 
---------------------------------

76. FOLK OPLYSER MANGE FORSKELLIGE GRUNDE TIL, AT DE 
ER MEDLEM AF ET POLITISK PARTI. JEG VIL NU LÆSE 
NOGLE OP OG BEDE DEM SIGE, OM DISSE GRUNDE 
HAR BETYDET ~• ~• KUN LIDT ELLER SLET INTET 
FOR DEM. 

76.0. JEG VILLE GERNE GIVE PARTIET EN EKSTRA 
STØTTE VED AT MELDE MIG INO .............. . 54 

76. l. JEG ER MEDLEM FOR AD DEN VEJ AT KUNNE 
PAVIIU<E UDVIKLINGEN I SAMFUNDET . . . . . . . . . . . 50 

76.2. DET VAR NATURLIG!' SOM MEDLEM AF EN ORGANI­
SATIOO AT MELDE MIG INO I PARTIET......... 33 

77. ER DER ANDRE GRUNDE? HVILKE? 

Kun 

26 9 

28 14 

19 9 

l?il:. 
12 
0 
0 

83 88 
0 

90 0 

8 

37 

18,58 

Ved 

0 

2 
N=217 

r--------7 
----------------------Lg~r~e_f~e:_e_s~a:_I 

78. 

79. 

Ikke andre grunde/ved ikke .................. 88 

HVOR OFTE DELTAGER DE I PARTIFORENINGENS 
MØDER OG ARRANGEMENTER? 

Ofte ............... -........................ l 
Nuogda ................................... 2 
Sjældent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . 3 
Aldrig ..................................... 4 
Ved ikke ................................... 8 

HVOR LANG TID VIL DE SAoAN CIRKA TRO, DE GENNEM­
SNITLIG!' BRUGER OM MANEDEN SOM PARTIMEOLEM? 

Ingen ...................................... l 
Under l time . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 
1-4 timer .................................. 3 
5-9 timer .................................. 4 
10 timer eller mere . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 
Ved ikke ................................... 8 

awwe:1., s 

~ N(=lOO%) 

16 
37 
28 
19 
0 217 

~ N(=100%) 

30 
36 
25 
4 
4 
1 217 



80. 

81. 

82. 
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HAR DE NOGET TILLIDSHVERV I DET PARTI, DE ER 
MEDLEM, HERUNDER F. EKS . OGSA, OM DE ER 
VAI.m, UDPEGET ELLER OPSTILLET TIL FORSKELLIGE 
POSTER SOM REPRÆSENTANT FOR PARTIET? 

Ja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . l gl til 82 
~ N(=100%) 

13 
Nej ........................................ 2 
Ved ikke ................................... 8 

HAR DE TIDLIGERE HAFT NOGET 
S:AoANT TILLIDSHVERV I PARTIET? 

Ja ......................................... l 

87 
217 

~ N(=l00%) 
20 

~=~ 1kk; ·::::::::::::::::::::::::::::::::::: :} gå t11 90 
80 

189 

HVILKE(T) TILLIDSHVERV ER (VAR) DET? 

Formand, kasserer, bestyrelsesmedlem 
Opstillet til koumunevalg, amtsrådsvalg.. l 

r-------7 
1 gerne flere svari L _______ _ 

Opstillet til folketingsvalg ............ i 
Valgt i konmunalbestyrelse, amtsråd ..... l 
Valgt i folketing ....................... 1 
Andre tiilidshverv: (noter) 

r-----------7 
L

. gå til spm. 90, side 23 I 
------------

l -------------------
l -------------------

,-------------------i 
L Til IP' er, som ~ er medlem af parti _j 

83. 

84. 

HAR DE NOGEN SINDE TIDLIGERE VÆRET MEDLEM 
AF ET POLITISK PARTI? 

Ja ......................................... 1 
Nej . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 gå til 89 
Ved ikke/vil ikke svare .................... 8 gå til 90 

HVOR MANGE AR ER DET SIDEN, DE SIDST VAR MEDLEM? 

0-2 år 
3-4 år 
5-6 år 

..................................... l 
2 
3 

7-9 år ..................................... 4 
10-14 år ................................... 5 
15 år eller mere ........................... 6 
Ved ikke ................................... 8 

~ N(=l00%) 
17 
83 
0 1639 

~ N(=l00%) 
8 
9 

13 
11 
19 
40 

0 
NA O 2 8 

-

85. 

86. 

87. 
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HVOR OF"l'E DELTOG DE DENGANG I PARTIFORENINGENS 
MØDER OG LIGNENDE? 

Ofte ........... : ........................... l 
Nuogda ................................... 2 
Sjælden,t . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 
Aldrig ...................................... 4 
Husker ikke, ved i~ke ...................... 8 

' . 

pct. N(=100%) 

25 
25 
24 
25 

1 
NA O 278 

HVILKE (T) PARTI (ER) VkR. ~ MEDLEM AF? 

A. Socialdemokrat.i.ci1.1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • l 

B. Radikale Venstre • ............... • ........ l 

C. Konservative Folifparti ....... ;: ........ l 

~ N(=100%) 

r-----, JS 

L
gerne flere• 1~ ___ uarJ 

E. Rets forbundet .. : .. ............ •'· ......... l 
F. Socialistisk Folk..~parti ...... -~ . . . . . . . . . . l 

K. Konmunisterne ... ::~ .......... ~ .. ~ . . . . . . . . . l 
L. Liberalt Centrum.;._ .......... ~: .......... l 
M. Centrum-Demokraterne ......... : ............ l 
Q. Kristeligt Folkeparti ...... ; ............ l 
S. Slesvigsk .k'art1. ........... ~ .............. l 

U. • De Uafhengige . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . l 
V. Venstre ................................. 1 
Y. Venstresocialisterne .................... 1 
Z. Fremskridtspartiet . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . l 
P. Pensionistpartiet ....................... l 

Dansk Samling . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . l 
Erhvervspartiet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . l 
Andre partier (noter) ___________ l 

Vil ikke svare ............................. l 

Husker ikke/ved ikke ....................... l 

BVORFCR ER DE IJCJCE LÆNGERE MEDLEM AF PARTIET? 

ER DER ANDRE GRUNDE? 

Havde ikke længere tid, fik andre ting at se til ... 1 
Det blev for dyrt ................................. l 
Havde ingen indflydelse på ~arti~ts-politik ....... l 
Blev efterhånden uenig i dele af.partiets oolitik .. 1 
Blev uvenner med visse personer i partiet 1 
Det gled lige så langsomt ud ............. ::::::::: l 
Partiet eksisterer ikke mere ...... •. . . . . . . . . . . . . . . . 1 

Andre svar: (not~r) ______________ _ 

__________________ 1 

l 

Ved ikke ••••••.................................... l 

1 
3 

3 
0 
0 
0 
1 

0 
24 

1 
2 
0 

0 

3 
278 



89. 

90. 

91. 

KUNNE DE TÆNKE DEM ENGANG AT MELDE 
DEM IND I ET POLITISK PARTI (IGEN)? 
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1 
Ja ••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2 
Nej .. • · • · • • · · · · • • ...••••••• • ••• • •• • •. • • • •. • 8 
Ved ikke .. · · • · · · · · · • • • •••••••• • •• • •••••• • •• 

SÅ HAR VI NOGLE SPØRGSMI.L <»!, 'KOMMUN~• 

STEMTE DE VED KOMMUNA~VALGE:'I MARTS 1978? 
(Hvis ja): PÅ HVILKET PARTI? 

Ol 
A. socialdemokra'tiet •-·~· <· • • • ~ • • • • • • • • • • • • • • 02 B. Radikale Venstre ... ,. ~ .••••••••••••••••••• 03 

c. Konservative Folkeparti•······•::·:::::: 04 
E. ru::tsfvi:t:,uud~t • • • • • • • • .• • • • .. • - os 
F. Socialistisk Folkeparti ••••••••••••••••• 

06 
K. Kommunisterne • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • o7 
M. centrum-Demokraterne•··················· 

08 
Q. Kristeligt Folkeparti •·····•·········••· 09 
s. Slesvigsk Parti·······················•· 10 

v. Vens tr·e •• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
11 

Y. venstresocialisterne···················· 12 
z. Fremskridtspartiet•····•·····~·•··•····• 

13 Miljøliste eller lignende·············•··•· 14 
Tværsocialistisk liste•··········•········· 15 
Lokal borgerliste ..... •. •·.· ..•••••• • •••••••• • 
Andre partier/lister (noter): 

16 ----------
Vil ikke svare an parti ........... ·___:_: ..... . 18 

19 
stemte ikke • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 20 
Stemte blankt ............•.•••••••••••••• • •• 21 
Havde ikke valgret•···············•········ 

22 
Andre svar • , • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

Husker ikke parti . _ ..................•••••• 88 

HAR DE DELTAGET I NOGEN AKTIVITETER I FORBINDELSE 
MED UDARBEJDELSE AF LOKALPLAN? 

Ja ...................•.•••••••••••••••••••• ~ 
Nej .... · · · · · · · • • • '•' • ••••••• ' •• • ••• • ••••••• 8 
Ved ikke ...... · · · • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • ••• 

~ 
16 
73 
11 

NA 0 

~ 
31 

3 
9 
1 
4 

2 
1 
1 
0 

12 

2 
4 
1 
0 
3 

0 

6 

11 
0 
6 
0 

3 

NA 0 

~ 
8 

92 
0 

NA 0 

92. 

1637 

93. 

N(=l00%) 

94. 

95. 

96. 

1858 

N(=l00%) 

1858 
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HAR DE INDEN FOR DET SIDSTE PAR ÅR DELTAGET I 
MØDER, SCM 1COMMTJNEN ELLER AN'1'ET HAR BOLDT FOR 
AT INFORMERE BORGERN!, ELI.ER FOR AT HØRE 
BORGERNES MENING, F. EICS. CM KCJ4MUNEN~LANBR 
OG LIGNENDE? ~ N(al00%) 

Ja ......................................... 1 
Nej • • • . . • • • • • • • • • • • • • . • • • • . • . • • • • . • • • • • • . • • 82} gi til 94 
Ved ikke ....•..•......•........... •. • •. · • · • 

NA 

20 
80 

0 
0 

r---- 7 
HVAD DREJEDE MØDET (MØDERNE)SIG QI? Lgerne flere svar I pct. 

K0111Duneplan . . . • . • . • • • . . • • • . . • • . . • . . • • . . . • . . 1 14 
Regionplan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5 
Budget ..................................... 1 2 

Andet: 

1 

1 

Ved ikke ................................... 1 

NAR VI SER PA DE SPØRGSMAL, Sat Kc»IMUNALBESTYRELSEN 
(BYRI.DET) TAGER SIG AF, HVOR STOR BETYDNING VIL DE 
SA SIGE, AT DISSE BESLUTNINGER HAR FOR DEM SELV? 
VIL DE SIGE, AT DE HAR STOR, NOGEN, RINGE ELLER 
SLET INGEN BETYDNING Fci"""oiM ~ --

- OG HVIS VI SER PA DE POLITISKE BESLUTNINGER, SCM 
TRÆFFES I FOLKETINGET: BAR DE STOR, NOGEN, RINGE 
ELLER SLET INGl!!N BETYDNING FOR l)EM SELV? --

- OG TIL SIDST DE POLITISKE BESLUTNINGER, SCM 
TRÆFFES I EF: HAR DISSE BESLUTNINGER STOR, NOGEN, 
~ ELLER SLET INGEN BETYDNING FOR oiii"""SE~ 

94. 95. 
Kamnune Folketing 

Stor betydning ................. 29 37 
Nogen betydning •••••••••••••••• 45 40 
Bide/og •••••••••••••••••••••••• 4 6 
Ringe betydning •••••••••••••••• 13 10 
Ingen betydning ................ 5 4 
Ved ikke ••••••••••••••••••••••• 4 3 

NA 0 0 

N= 1858 1858 

96. 
EF 

23 
33 

7 
15 
13 
9 
0 

1858 

1858 

N(=100%) 

1858 



97. 
JEG HAR HER EN LISTE MED FORSI<ELLIGE OFFENTLIGE 
TILLIDSHVERV (vis kort 5). JEG VIL GERNE SPØRGE, 
OM DE HAR NOGLE 'AF DISSE TILLIDSHVERV I DAG? 

HAR DE ANDRE OFFENTLIGE TILLIDSHVERV? HVILICE? 

98. (Vis fortsat kort 5) 
HAR DE NOGEN SINDE TIDLIGERE HAFT NOGLE 'AF 

DISSE TILLIDSHVERV? 

HAR DE HAFT ANDRE OFFENTLIGE TILLIDSHVERV? HVILICE 

97. 
Bar i dag 

o. 

1. 
? 

Kommunalbestyrelse, amtsråd, 

3. 
4. 

5. 
6. 
7. 
8. 

9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 

folketing m.v .....•••••••••••• 
Menighedsråd .........•••••••••••• 
Skvldråd. vurderingsmand ved 

~offentlig vurdering •.••••••••• 
vurderingsmand ved kreditforening. 
Ligningskommission ....••••••••••• 

Taksationskommission .•••••••••••• 
Jordbrugsnævn, -kommission ••••••• 
Husdyr-voldgiftsnævn ••••••••••••• 
Fredningsnævn, -planudvalg, over-

fredningsnævn ......••••••••••• 
Landvæsensnævn, - kommission, over-

landvæsenskommission •••••••••• 
Bolignævn ...........••• •. •. • • • • • • 
Hegnsnævn, hegnsynsmand •••••••••• 
Skolenævn, -kommission •••••••••• 
Andre lokale råd og nævn•········ 
Centrale råd og nævn ...•••••••••• 
Forældreråd, -repræsentant o.l. •· 

16. valgtilforordnet ....••••••••••••• 
17. Nævning, domsmand ••••• • • • • • • • • • • • 
18. Brand- og snefoged ....••••••••••• 
19. Sognefoged ......••• • • • • • • • • • • • • • • 

Andre .......................• (noter): 

Ved ikke .......••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • 

Nej, ingen tillidshverv •.•••••••••••• 

0 
1 

u 

0 

0 

0 

1 
0 
0 
3 
1 
0 
0 

0 

93 

NA 0 

N=1858 

r--------7 
gerne flere svar J [ _______ _ 

--------7 r gerne flere svar I 
l----------

98. 
Bar tidligere haft 

,.. 
V 

0 

0 
0 

0 

0 
2 
1 
0 
3 
1 
0 
1 

0, _______ _ 

0 

90 

0 

1858 

1---_____ ·_-49_-----

JEG HAR HER EN LISTE MED NOGLE <>IRADER, HVOR DET 
OFFENTLIGE TRÆFFER AFGØRELSER AF STOR BETYDRING 

! 99. 

r 
I 

' 

100. 

101. 

102. 

103. 

FOR DEN ENICELTE BORGER (vis kort 6). 
HAR DE INDEN FOR DET SIDSTE AR HENVENDT DEM TIL 
POLITIICERE ELLER ANDRE OFFENTLIGE MYNDIGHEDER I 
EN SADAN SAG ELLER ANDRE SAGER, SOM VEDRØRTE DEM 
SELV ELLER DERES FAMILIE? 

Ja ........•.•••..•.•......••..••....••.•••• l =~ ikk; ·::::::::::::::::::::::::::::::::::: ! } gl til 107 

HVAD DREJEDE SAGBN SIG at? 

ER DER ANQRE SAGER? HVILKE (not.Ir svarene) 

Kun hvis mere end ~n sag nævnt i spm. 100; ellers til spm. 102 

HVILKEN AF DISSE SAGER VAR DEN VIGTIGSTE FOR DEM? 

JEG VIL NU STILLE ET PAR SPØRGSMAL, 
sa._~~?DRØRER DENNE SAG. 

HVEM BENVEND'1'E DE DEM TIL? 

KOD1Dunale administration (f.eks. kommunale 
skattemyndigheder, socialforvaltning, 
teknisk forvåltning) ..................... 1 

Konmunalpolitiker, borgmester o.l .......... 1 

Amtskonmunal a&iinistration (f.e'ks. amts­
ankenævn, pensions- og revalideringsnævn) 1 

Centraladministrationen (f .·eks. ministerium, 
direktorat, miljøankenævn, landsskatte­
retten, sociale ankestyrelse, mcmsnævn) .. 1 

Ministeren personligt; folketingsmand ...... 1 

Andre (noter) 
-------------- l 

Ved ikk·e ................................... · l 

HVORLEDES FOREGIK HENVENDELSEN? 

Skriftligt ................................ . 
Telefonisk ................................ . 
Personligt fremmøde ....................... . 

Andet (noter) 
-------------- 1 

NA 

~ 
41 
59 
0 
0 

~ 
42 
30 
60 

2 

5 

7 
1 

N(=100%) 

1858 

757 

N(:.:lOO%) 

757 



104. 

105. 

106. 

107. 

- 50 -

~ N(=l00%) 
VAR DE TILFREDS MED SAGENS UDFALD? 

Ja, fuldt tilfreds ..•••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Ja, nogenlunde tilfreds ....•••••••••••••••• 
Både/og .. · · · • • · · · • • • • • • • • • ••••••••••• •. • ••• 
Nej, ikke tilfreds .••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
sagen ikke afsluttet •• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Ved ikke ...... ·. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • ••••• 

l 
2 
3 
4 
5 
8 

54 
10 
4 

19 
13 
0 

NA 0 757 

VAR DE TILFREDS MED DEN MÅDE, SAGEN BLF.V 
BEHANDLET PA.? (evt. "INDTIL NU") ~ N(=l00%) 

Ja, fuldt tilfreds ••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
1 gå til 107 

Nej, ikke helt tilfreds .....••••••••••••••• 
Nej, slet ikke tilfreds •··················· 
Ved ikke ......... • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

2 
3 
8 

HVAD. VAR DE UTILFREDS MED? 

ER DER ANDRE TING, DE VAR UTILFREDS m;u? ffvILKE? 

(noter svarene) 

HAR DE I ANDEN FORBINDELSE RETI'ET HENVENDELSE TIL 
POLITIKEREELLER OFFENTLIGE MYNDIGHEDER INDEN FOR 
DET SIDSTE PAR A.R, ENTEN SOM PRIVATPERSOO, FæDI 
DE VAR INTERESSERET I EN SAG, ELLER SOM REPRÆSENTANT 
FOR EN FORENING, EN GRUPPE AF BORGERE, EN ORGANISA-

NA 

64 
15 
18 
3 
0 

TION, EN VIRKSOMHED ELLER KOLLEGER? j - - - - - - - - 7 
-- 1 gerne flere svar I 
(Hvis ja): I HVILKEN EGENSKAB? L 

Som privatperson ..••••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1 

som repræsentant for forening•············· 1 

som repræsentant for gruppe af borgere•···· 1 
som repræsentant for en organisation •······ 1 
Som repræsentant for en virksomhed•········ 1 

1 Som repræsentant for kolleger•············· 
1 

Andet ....•••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •• • 

~=~•i~~;e~-~~~~~~~~~~~.::::::::::::::::::::: ~}gå til 109 

~ 
5 
3 
3 
1 
2 
1 
0 

R7 
0 

757 

N(=l00%) 

1858 

l 
r 
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r--------, 
HVEN VAR DET, DE HENVENDTE DEM TIL? Lg~r~ _f:_e~•-•v_-:_ J 108. 

Kommunale administration (f.eks. kommunale N(~tOO%) 
skattemyndigheder, socialforvaltning, ~ 

109. 

110. 

teknisk forvaltning o.l.) .............•.• l 6o 
Kommunalpolitiker, Lorgmester o.l .....••.••• l 19 

Amtskommunal administration (f.eks. amtsanke-
nævn, pensions- og revalideringsnævn) .... l 

Central administration (f.eks. ministerium, 
direktorat, miljøankenævn, landsskatte­
retten, sociale ankestyrelse, momsnævn) ... 1 

Ministeren personligt, folketingsmand .....•. l 

Andet (not~r)---------------- 1 
Ved ikke .................................... 1 

HAR DE NOGEN SINDE RETTET HENVENDELSE TIL EN 
FOLKETINGSMAND ELLER EN MINISTER I EN SAG, SOM 
VEDRØRTE DEM SELV, ELLER FOR AT GIVE DERES SYNS­
PUNKTER TIL KENDE? (evt. dobbeltsvar) 

Ja, personlig sag .......................... 1 
Ja, give mening til kende ····••a••········· 1 
Nej ............................. , .......... l 
Ved ikke ................................... 1 

HAR DE NOGEN SINDE RETTET HENVENDELSE TIL BORG­
MESTEREN (SOGNERÅDSFORMANDEN) ELLER ET MEDLEM AF 
KOMMUNALBESTYRELSEN FOR AT GIVE DERES MENING TIL 
KENDE I EN SAG? 

Ja ......................................... 1 
Nej ........................................ 2 
Ved ikke ................................... 8 

9 

13 
7 

NA 

111. HAR DE NOGEN SINDE SKREVET ET LÆSERBREV 
TIL EN AVIS ELLER LIGNENDE? 

Ja ......................................... 1 
Nej ........................................ 2 
Ved ikke ................................... 8 

NA 

SA VIL VI OGSA GERNE VIDE LIDT OM DERES SYN PÅ FORSKELLIGE POLITISKE 
PROBLEMER OG POLITIK I ALMINDELIGHED. JEG VIL NU LÆSE NOGLE SYNSPUNKTER 
OP, SOM MAN OFTE HØRER I DEN POLITISKE DEBAT. NOGLE AF DEM VIL DE MA.sKE 
VÆRE ENIG I, MEDENS DE ER UENIG I ANDRE. JEG VIL BEDE DEM ti( AT TAGE 
STILLING TIL SYNSPUNKTERNE VED AT VÆLGE EN AF DISSE 5 SVARMULIGHEDER: 
"HELT ENIG", "DELVIS ENIG", "HVERKEN ENIG ELLER UENIG", "DELVIS UENIG", 
OG "HELT UENIG" (vis kort 1). DER FINDES NATURLIGVIS INGEN "RIGTIGE" 
ELLER "FORKERTE" SVAR - DET ER UDELUKKENDE DERES PERSONLIGE MENING, VI 
ER INTERESSERET I. 

235 

~ N(=100%) 

4 
4 

92 
0 

~ N(=100%) 

13 
87 
0 
0 1858 

~ N(=100%) 

10 
90 
0 
0 1858 
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Helt Delvis Hverken Delvis Belt Ved 
Hverken Delvis Helt Ved enig enig eller uenig uenig ikke NA Helt Delvis 

ueni9: ikke NA 
enig enig eller uenig 

127. MAN KAN ALMINDELIGVIS STOLE PÅ, AT 

47 24 6 8 12 3 0 POLITIKERNE TR.af'FER DE RIGTIGE 12 30 11 23 21 3 0 
112. 

INDKOMSTFORSKELLENE SKAL GØRES MINDRE BESU11'NINGER FOR LANDET 

VI BØR TAGE MERE HENSYN TIL VORE EGNE 36 22 9 14 16 3 0 
113. 128. POLITIKERNE ER FOR ØDSLE MED 40 26 12 12 6 4 BEHOV, NM. VI YDER U-LANDSHJÆLP SKATTEYDERNES PENGE 0 

114. HVIS LØNMODTAGERNE SKAL VISE U,NTIL-
26 19 11 12 24 8 0 129. MAN MAN ALMINDELIGVIS STOLE PÅ, AT 

BAGEHOLDENHED, sA SKAL DE OGSA HAVE KOMMUNALBESTYRELSEN I MIN KOMNlJNE 
16 MEDEJENDOMSRET TIL VIRKSOMHEDERNE TRÆFFER DE RIGTIGE BESU11'NINGER 39 10 18 12 5 0 

ORDENSMAGTEN BØR GRIBE IND, HVIS 
FOR BORGERNE I XOMMUNEN 

ll5. 50 17 8 7 14 4 0 
STREJKER LAMMER TRANSPORTEN MELLEM 130. KOMMUNALBESTYRELSEN I MIN Kc»IMUNE ER 
LANDSDELENE FOR ØDSEL MED SKATTEYDERNES PENGE 14 19 16 21 21 9 0 

OFFENTLIG!' ANSA'rI'E BØR IKKE HAVE 29 13 8 14 32 4 0 
116. 131. DC»4STOLENE FUNGERER OFTE SCM ET 

RET TIL AT STREJKE REDSKAB I BANDEN PÅ MAGTFULDE GRUPPER 15 15 9 12 26 22 

OFFENTLIGT ANSATTE BØR IKKE KUNNE 
I SAMFUNDET 

117. 9 9 15 46 7 0 
VÆLGES TIL KOMMUNALBESTYRELSER 14 

.i.32. ~ AF DOMSTOLENES AFGØRELSER ER 
OG FOLKETING RENT POLITISKE AFGØRELSER 12 16 9 14 27 21 

118. MANGE FLERE POLITISKE SPØRGSMiL 
7 11 33 4 0 133. MAN KAN REGNE MED AT FÅ EN ORDEm'LIG 28 17 BURDE AFGØRES VED, AT DE BLEV BEHANDLING, NM MAN HENVENDER SIG 27 33 8 16 10 5 SENDT UD TIL FOLKEAFSTEMNING TIL OFFENTLIGE MYNDIGHEDER 

119. UANSET HVEM DER SIDDER I REGERINGEN, 
24 6 11 13 7 0 134. DE ANSATTE I DEN OFFENTLIGE ADMINI-

ER DET ALLIGEVEL STORKAPITALEN, DER 39 STRATIOO BESTILLER FOR LIDT 12 12 14 15 26 21 0 
BESTEMMER 

DET ER EFTERHiNDEN KOMMET DERTIL, 
135. DE ANSATTE I DEN OFFENTLIGE ADMINI-

120. 9 13 13 5 0 STRATIOO MISBRUGER OFTE DERES MAGT 10 20 12 18 22 17 
AT DET ER ORGANISATI~RNE, DER 30 30 
STYRER LANDET 136. PERSONER MED BØJE INDKOMSTER 

7 75 1 0 .-----!1:!ALER 'ALT FOR LIDT I SKAT 35 23 9 11 14 8 0 
121. FOR MIN SKYLD ER DET I ORDEN, AT 8 5 4 

FOLK OVERTRÆDER FARTGRÆNSERNE FREMMEDARBEJDERE BØR SENDES HJEM, =<.~ 
HVIS DE OVERTRÆDER LOVEN 41 12 10 13 20 4 0 

122. FOR MIN SKYLD ER DET I ORDEN, AT 
9 7 11 60 0 

FOLK SNYDER LIDT I SKAT, HVIS DE 12 
PARCELHUSEJERNES SKATTEFORDELE BØR 

KAN KOMME AFSTED MED DET EFTERHÅNDEN AFVIKLES 27 20 9 10 23 10 

123. FISKERNE HAR MERE FORSTAND PA, 12 12 24 16 0 MAN BØR UDBYGGE DEN KOLLEKTIVE TRAFIK 
38 OM DER ER FISK NOK I HAVET, 23 13 PA DEN PRIVATE TRAFIKS BEKOSI'NING 23 9 9 13 7 

END HAVBIOLOGERNE HAR. 
FOLKETINGET BØR VEDTAGE AT NATIONALI-

DER BØR INDFØRES FORBUD MOD, AT 17 17 0 SERE OLIEFOREKCftSTERNE I NORDSØEN 48 15 8 4 7 17 124. 
POLITISKE PARTIER FM. TILSKUD FRA 30 11 13 12 

INTERESSEORGANISATIONER 41. DET BØR IKKE TILLADES, AT DER 
OPRE'M'ES FLERE LAVPRISVAREHUSE 42 14 12 9 14 8 

FAGFORENINGER BØR IKKE BLANDE SIG 
24 7 0 125. 

I DE SPØRGSMAL, DER DISKUTERES I 29 15 8 17 42. VÆRDISTIGNINGEN PA JORD OG FAST EJEN-
FOLKETINGET DOM BØR BESKATTES MERE END I DAG 16 11 8 12 43 10 0 

126. STREJKER ER ET FORÆLDET MIDDEL TIL 6 0 43. DANMARK BØR MELDE SIG UD AF EF 29 6 10 6 0 
AT LØSE KONFLIKTER MELLEM LØNMOD- 26 18 9 14 27 39 10 

TAGERE OG ARBEJDSGIVERE 4. DANMARK BØR MELDE SIG UD AF NATO 16 6 8 8 0 49 13 



145. 

146. 

147. 

148. 

149. 

150. 

151. 

152. 
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MAN BØR INDFØRE ATc»on<RAFT FOR AT 
SIKRE ENERGIFORSYNINGEN 

HVIS DER OPRE'ITES ET TV-PROGRAM 2, 
SKAL DET FINANSIERES GENNEM REKLAMER 

POLITIFOLK MISBRUGER OFTE DERES MAGT 

REGERINGEN BØR SØGE AT NA FREM TIL ET 
KOMPROMIS MED ORGANISATiaÆRNE, INDEN 
DEN FREMSÆ'M'ER VIGTIGE FORSLAG I 
FOLKETINGET 

POLITIKERNE BØR IKKE SØGE AT GENNEM­
TVINGE EN LOVGIVNING, DER GAR IMOD 
DE STORE ORGANISATIONERS VILJE 

POLITIKERNE BØR OVERLADE MEST MULIG 
LOVGIVNING TIL DE BERØRTE ORGANISA­
·n~t;K u; SÅ v Il.i.i' l"iULIGT BLOT VEDTAGE 
DET, ORGANISATIONERNE ER BLEVET ENIGE 
OM I DE SAGER, DER VEDRØRER DEM 

HVIS LO OG DAN-SK ARBEJDSGIVERFORENING 
ER BLEVET ENIGE OM ET FORSLAG VEDRØ­
RENDE ARBEJDSMARKEDSPOLITIK, F.EKS. 
ARBEJDSMILJØLOV, sA BØR FOLKETINGET 
VEIJl'AGE DET UDEN ÆNDRINGER 

HVIS INDENRIGSMINISTEREN OG KOMMU­
NERNES LANDSFORENING ER BLEVE~ ENIGE 
OM ET FORSLAG VEDRØRENDE KOMMUNALE 
FORHOLD, SA BØR FOLKETINGET VEIJl'AGE 
DET UDEN ÆNDRINGER 

Helt Delvis Hverken Delvis 
enig enig eller uenig 

15 

50 14 

10 13 

28 22 

18 20 

i5 .i.8 

31 22 

25 26 

10 

7 

10 

8 

11 

iO 

7 

8 

8 

4 

16 

10 

15 

i4 

11 

12 

Helt Ved 
uenig ikke 

40 9 

19 6 

42 9 

19 13 

21 14 

28 i5 

15 13 

12 17 

NA 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

153. JEG VIL NU GERNE SPØRGE OM DERES SYN PA DET OFFENTLIGES 
UDGIFTER TIL FORSKELLIGE FORMAL. JEG VIL LÆSE NOGLE 
OFFENTLIGE OPGAVER OP, OG JEG VIL SA BEDE DEM OM FOR 
HVER AF DISSE OPGAVER AT SIGE, OM DE MENER, DET 
OFFENTLIGE BRUGER FOR MANGE, PASSENDE ELLER~ 
PENGE PA DISSE OPGAVER. 

For mange 
penge Passende 

For få 
penge 

Ved 
ikke· NA 

153 .0. FORSVARET (MILITÆRET)?...................... 48 

1 153.1. SUNDHEDSVÆSEN (SYGEHUSE O.L.)?.............. 7 
153.2. TILSKUD TIL KULTURELLE FORMÅL? •••••••••••••• 

153.3. UNDERVISNING, UDDANNELSE? •.••••••••••••••••• 

153. 4. FOLKEPENSION? .............••• • ••• • • •. •. • • • • • 

153.5. MILJØPROBLEMER, FORURENINGSBEKÆMPELSE? •••••• 

153 .6. POLITIET? ................•••••••• •.•.•.·•••• 

153.7. BØRNEHAVER OG VUGGESTUER? ....••••••••••••••• 

15 3 . 8. ANLÆG AF MC7rORVEJE? .......••••••• • • • • • • • • • • • 

40 

9 

0 

6 

3 

16 

38 

39 

53 
38 

51 

37 
34 

44 
34 

43 

4 
36 

12 

34 

57 

46 

39 

39 
8 

9 0 

4 0 

10 

6 

6 

14 

14 

0 

0 

0 

0 

0 

11 0 

11 0 

N=1858 

I 
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154. VI VIL OGSA GERNE HØRE LIIJI' OM, HVEM DER EFTER DERES MENING 
HAR STØRST INDFLYDELSE PA DE POLITISKE BBSLlrl'NINGER BBR I 
LANDET: OM DET ER FOLKETINGET, REGERINGEN, ORGANISATiæERNE 
OSV. JEG LÆSER DEM NU OP TO OG TO, OG DE BEDES SA I HVERT 
ENKELT TILFÆLDE SIGE, HVEM AF DISSE TO DER HAR STØRST 
INDFLYDELSE EFTER DERES MENING. ---

OFTE VIL DE MAsKE MENE, AT DET ER FORSKELLIGT FRA SAG TIL 
SAG, MEN JEG VIL ALLIGEVEL GERNE BEDE DEM OM AT SIGE, HVEM 
DE MENER, DER ALT TAGET I BETRAGTNING HAR ~ INDFLYDELSE. 

HVEM HAR MEST INDFLYDELSE A mest B mest 

A 

154.0. FOLKETINGET 

154.1. FOLKETINGET 

154.2. FOLKETINGET 

B 

eller REGERINGEN? 

eller EMBEDSMÆNDENE I 
MINISTERIERNE? 

eller ORGANISATIONERNE? 

44 

47 

50 
l 54 _ 3 _ 'lo'(U.Y"ll'•1'TI.T,...,,.... all~L DE STØiu<t; VlRJCSOMHEDER?60 

eller EMBEDSMÆNDENE? 

eller ORGANISATIONERNE? 

58 
51 

154.4. REGERINGEN 

154.5. REGERINGEN 

154.6. REGERINGEN 

154. 7. EMBEDSMÆNDENE 

eller DE STØRRE VIRKSOMHEDER?61 

eller ORGANISATIONERNE? 22 

154.8. EMBEDSMÆNDENE eller DE STØRRE VIRKSCMHEDER?31 

154.9. ORGANISATIONERNE eller DE STØRRE VIRKSOMHEDER?42 

155. HVIS JEG SIGER "DE STORE ORGANISATIONER", HVILKE 
ORGANISATIONER FÅR DET DEM SA TIL AT TÆNKE PA? 
HVILKE ANDRE? 

r-----------------~ ~--Kun spontane svar (max. 4 org.:_) j 

LO, "fagforeningerne" ...... . 
DA ......................... . 
Industrirådet .............. . 
Landbrugsorg., Landbrugsrådet 
Kommunernes Landsforening .. . 
FTF ........................ . 
Andre (noter svaret) ....... . 

Nr. 1 
8z 
5 
0 
0 
0 
0 

-----
4 

Ikke andre ................. . 

Ved ikke ................... . 9 

NA 0 

36 

25 

24 

15 

15 
21 

14 

40 

26 

17 

Nr. 2 
6 

55 
1 
2 
1 
2 

6 

9 
15 

3 

Lige 
stor 

8 

6 

11 

6 

6 

10 

6 

9 

8 

14 

Ved 
ikke 

12 

22 

15 

18 

20 

17 

18 

28 

34 

26 

NA 

0 

0 

0 

1 

N 1858 

Nr. 3 Nr. 4 

0 
1 
1 
3 
2 
2 

0 
3 
5 
5 
3 
6 

8 4 

35 44 

27 31· 

8 12 
N=1858 
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JEG HAR HER ET KORT MED FORSKELLIGE QRGANISATiaÆR 
(vis kort 7) • JEG VIL GERNE FOR HVER 'AF DISSE 
ORGANISATIONER SPØRGE, OM DE MENER, POLITilCERNE 
RETTER SIG FOR MEGET EFTER ORGANISATiaÆN, ELLER 
OM DE TAGER FOR LII11' HEN_!!!! TIL DE ØNSKER, 
ORGANISATIONEN FREMFØRER? 

Retter sig 
for meget Passende 

156.0. LO? .................•••••••••••••• • •• 

156.1. DANSK ARBEJDSGIVERFORENING (DA)? ••••• 

156. 2. LANDBRUGS~ET? • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

156.3. KOMMUNERNES LANDSFORENING? ••••••••••• 

156.4. ORGANISATIONEN TIL OPLYSNING OM 
ATOMKRAFT ( OOA) ? • • • • • • • • • • , • • • • • • • 

156.5. FUNKTIONÆRERNES OG TJENESTEMÆNDENES 
FÆLLESRAD (FTF)?.•.·••·••••••·••·• 

156 . 6 . LÆGEFORENINGEN? ..••• • • • • • • • • • • • • • • • • • 

44 
25 
11 

5 

11 

9 

15 

157. (vis fortsat kort 7) 
JEG VIL OGSA GERNE SPØRGE, HVILKEN AF DISSE 
ORGANISATIONER DER EFTER DERES MENING HAR 
STØRST INDFLYDELSE PA DE POLITISKE BESLUl'NINGER? 
NÆSTSTØRST? TREDJESTØRST? 

31 

43 

36 

34 

25 

30 

'J.7 

størst Næststørst 

O. LO ....••...•••...•••••••••••••••• 
1. Dansk arbejdsgiverforening (DA) •· 
2. Landbrugsrådet .••••• • • • • • • • • • • • • • 
3. K~mmunernes Landsforening •••••••• 
4. Organisationen til oplysning om 

atomkraft(OOA) ....•••• • • • • • • • • • 
5. FUnktionærernes og tjenestemændenes 

Fællesråd (FTF) ...••• • • • • • • • • • • 
6. Lægeforeningen ....• •. • • • • • • • • • • • • 

ved ikke ············•••••••••••••••• NA 

72 
14 

1 
1 

0 

1 
1 

9 

11 
57 
5 
4 

5 
1 

15 

Tager for ved 
lidt hensyn ikke NA 

14 11 0 

15 16 

14 38 

14 46 

30 33 

21 40 0 

13 44 
N=fass 

Tredjestørst 

2 
5 

16 
16 

4 

19 
4 

33 

158. 
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r;A VIL JEG GERNE SPØRGE, HVOR GODT DE SYNES OM FORSKELLIGE 
ORGANISATIONER. JEG HAR HER NOGET, VI KALDER ET SYMPATITERMOMETER 
(vis kort 8). DE BEDES NU GIVE ORGANISATIQmRNE TEMPERATUR, 

ALT EFTER OM DE SYNES GODT ELLER MINDRE GODT OM ORGANISATIONEN. 
TEMPERATUREN O BRUGER DE, HVIS DE SYNES MEGET DARLIGT OM 
ORGANISATIONEN, TEMPERATUREN 10, HVIS DE SYNES MEGET GODT 
OM ORGANISATIONEN. HVIS DE IKKE HAR NOGEN MENING OM Ved 
ORGANISATIONEN, SKAL DE IlCKE GIVE DEN NOGEN TEMPERATUR. ikke/ S,. • (. Synei:i meget Synes megl!J ingen 

' li I dårligt an godt· C:-, mening 
0 l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 

158.0. 

158.1. 

158.2. 

158.3. 

158.4. 

158.5. 

158.6. 

158.7. 

SØMÆNDENES FORBUND? ..•..•... t.?: ..... ~5 5 7 7 5 11 2 3 3 1 4 16 
t-C> IDRÆ'l'SORGANISATIONERNE? ...... 
2 
......... 0 2 2 12 5 7 15 7 39 8 

FORBRUGERRAoET? .............. 
1

, ....... 3 2 3 4 4 17 7 9 14 5 22 9 

:;~ • ;.,;,;;;~;~~~;~ • ;:~: ;w: ~: : : : ! :: : : :; : I: ,: 
LANDBRUGSRÅDET? .............. ~i ...... 3 2 5 6 19 6 6 9 3 6 33 

INDOSTRIRAi>ET? ••••••.•.••••.• ~ •••••• 4 3 5 7 18 7 6 8 2 4 34 
KOMMUNERNES LANOSFO~F.NING? ...... f ...... 2 J 4 0 MV i i o 2 j JO 

150. 8. ~;=I~~>~~~.~~~~~~~~~.~ . . ~) . .. 9 3 
158.9. PENSIOJISTORGANISATIONERNE? ...... 1/ ... 2 

158.10. 

5 5 4 13 4 5 9 5 
2 4 3 16 6 7 11 4 

158.11. 

158.12. 

FUNKTIONÆRERNErS OG TJENESTEMÆNDENES;/ 
FÆLLESRÅD (FTF) ? ....................... 3 
DANMARKS LÆRERFORENING? ......... Y. ~ ... 3 

IAGEFORENINGEN? .................. t:, ... 3 

2 3 5 4 19 7 6 9 3 

2 6 6 6 18 6 6 9 3 

2 4 4 5 17 6 6 9 3 

:5:J. JEG VIL NU NÆVNE NOGLE FORSKELLIGE GRUPPER I 
SAMFUNDET OG SPØRGE, OM DE MENER, 
POLITIKERNE TAGER FOR MEGET HENSYN TIL DENNE 
GRUPPE, OM DE TAGER PASSENDE HENSYN ELLER 
FOR LIDT HENSYN? 

17 

18 

6 

6 

8 

For 
meget Passende 

For Ved 
lidt ikke 

159.0. ERHVERVSLIVET?............................ 10 

159.1. ARBEJDSGIVERNE?........................... 22 

159.2. DE SMÅ SELVSTÆNDIGE ERHVERVSDRIVENDE? ..... 

159 . 3 . LANDMÆNDENE?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 

159. 4. ARBEJDERNE?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 
159. 5. DE OFFENTLIG!' ANSATTE?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 

159.6. AKADEMIKERNE?............................. 35 

159. 7 . DE ARBEJDSLØSE ? .......................... . 16 

l 59. 8. STUDENTERNE? ............................. . 

32 9 

19 10 

82 6 

26 10 

42 6 

18 11 

NA 

20 

25 

32 

28 

32 

N=1858 

NA 

9 

23 

48 

48 

10 

51 

44 

53 

37 

42 

38 

7 20 

34 7 

24 14 1 
N=t858 
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160. 
DER TALES OFTE OM INTERESSEMODSÆTNINGER MELLEM 

FORSKELLIGE SAMFUNDSGRUPPER. JEG VIL NU 

NÆVNE NOGLE AF DEM OG BEDER DEM SI:;E, OM 

DER EFTER DERES MENING ER TALE OM STÆRKE, 
NOGEN ELLER KUN SMÅ INTERESSEMODSffilNGER 
!HVERT AF DIS$ETILFÆLDE? Kun Ved 

stærke N~en små ikke NA 

160.0. PRODUCENTER OG 
FORBRUGERE ? ........••••••••• 28 37 19 15 

160.1. PRIVAT ANSATTE 
OG OFFENI'LIG'l' ANSATTE? •••••• 21 38 26 14 

160. 2. 
EKSPERTER OG ALMINDELIGE MENNESKER? •••••••• 47 26 11 15 

160. 3. 
ARBEJDERE OG ARBEJDSGIVERE? ..•••••••••••••• 41 38 12 8 

160. 4. 
FUNKTIONÆRER OG ARBEJDSGIVERE? ••••••••••••• 14 39 23 13 

160. 5. 
ARBEJDERE OG FUNKTIONÆRER? ...•••••••••••••• 12 46 29 12 

160.6. 
HØJTLØNNEDE OG LAVTLØNNEDE? ..•••••••••••••• 52 31 8 8 

160. 7. 
KØBENHAVN OG DET ØVRIGE DANMARK? ••••••••••• 32 35 17 15 

t.,Jt.,~ \,J\., .LJ.,C,UJ:.i~?••••••••••••··4-
3~ 35 14 12 

lbU.tl. 
N=l858 

161. 

162. 

JEG VIL NU LÆSE NOGLE POLITISKE pl\sTANDE OP, SOM DE KAN OPFATTE SOM EN SLAGS 
DISKUSSION MELLEM TO PERSONER, A OG B. VI BEDER DEM OM PA HVER!' 'AF DE FOR­
SKELLIGE oMRADER AT SIGE, OM DE ER MEST ENIG MED A ELLER MEST ENIG MED B. 
OFTE ER DE MÅSKE IKKE HELT ENIG MED NOGEN 'AF PARI'ERNE, MEN VI VIL DA GERNE, 
AT DE I DISSE TILFÆLDE ALLIGEVEL SIGER, HVILKEN AF DE TO OPFATTELSER, DER 

LIGGER ~ DERES EGET SYNSPUNKT. 

Mest enig Ikke enig Ved 
Mest enig 
med A 

FØRST ET SPØRGSMÅL OM FORHOLDET MELLEM 

STATEN OG KOMMuNERNE. 
A SIGER: KOMMUNERNE BURDE HAVE LOV TIL AT 
~MANGE FLERE SPØRGSMÅL SELV,UDEN 

INDBLANDING FRA STATEN. 
B SIGER: FOR AT SIKRE ALLE BORGERE I HELE 
~EN ENSARTET BEHANDLING, UANSET HVOR 
DE BOR, ER DET NØDVENDIGT, AT STATEN KON-

KOMMUNERNE MINDST LIGE sA MEGET TROLLERER 
SOM NU. 

SÅ ET SPØRGSMÅL,OM MAN BURDE UDELUKKE VISSE 
DET OFFENTLIGE. FOLK FRA AT FÅ ANSÆTTELSE I 

A SIGER:FOLK, DER ØNSKER AT OMSTYRTE DET 
BESTÅENDE SAMFUND, BØR IKKE KUNNE FÅ ANSÆT­
TELSE I OFFENTLIG TJENESTE. 
B SIGER: ALLE BØR HAVE SAMME MULIGHEDER FOR 
ATBL!VE ANSAT I DET OFFENTLIGE, UANSET 
HVILKE POLITISKE OPFATTELSER,DE HAR 

44 

med B med nogen ikke 
af 12arterne 

47 4 4 

73 4 4 

\ 

I 

NA 

I 

163. 

164. 

165. 

166. 

167. 

168. 
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Mest enig 
med A 

HEREFTER HAR VI ET SPØRGSMÅL OM SAMFU 
SOCIALE UDGIFTER. NDETS 

~:MANER GAET FOR LANGT MED SOCIALE 
REFORMER HER I LANDET. FOLK BURDE MERE END 
NU KLARE SIG UDEN SOCIALE SIKRINGER OG 
BIDRAG FRA SAMFUNDET. 
~: DE SOCIALE REFORMER, SOM ER GENNEM-
FØRT I VORT LAND, BØR OPRETHOLDES I MINDST 
SAMME OMFANG SOM NU. 

DERNÆST ET SPØRGSMÅL OM ARBEJDST BESTEMME AGERNES MED-
LSESRET PA DERES ARBEJDSPLADSER 

~:DEANSATTE BURDE HAVE MEGET STØRRE 
INDFLYDELSE, NAR DER SKAL TRÆFFES VIGTIGE 
BESLUTNINGER PA DERES VIRKSOMHED ELLER 
ARBEJDSPLADS. 
~: MEDBESTEMMELSESRETTEN FOR DE 
ANSATTE ER TILSTRÆKKELIG I DAG. 

VIDERE HAR VI ET SPØRGSMAL OM 
STATEN SKAL FORHOLDE SIG NAR, HVORLEDES 
ARBEJDSKONFLIKT TRUER. , EN STOR 

~:STATEN BØR GRIBE IND 
DANNE KONFLI OG AFGØRE SA-
SIG TIL STREJKTER, FØR DE NAR AT UDVIKLE 

KE ELLER LOCKOUT 
B SIGER: STATEN BØR IKKE BLAN~E SIG I 
KONFLIKTERNE PA ARBEJDSMARKEDET. 

sA HAR VI ET SPØRGSMÅL,OM FOLKETINGET 
VEDTAGE AT FORBYDE UNØDVENDIGE FARVE- BØR 
STOFFER I FØDEVARER. 
~: FARVESTOFFER, SOM ER UNØDVEN­
DIGE, BØR FORBYDES, OGSA SELV OM DET IKKE 
DIREKTE ER~• AT DE ER SKADELIGE 
~: DET BØR VÆRE OP TIL DEN ENKE~TE 
FORBRUGER AT AFGØRE,OM HAN/HUN VIL 
FØDEVARER MED ELLER UDEN FARVE. DERF~=E 
BØR FARVESTOFFER IKKE FORBYDES. 

HEREFTER HAR VI ET SPØRGSMÅL 
~: POLITIKERNE TAGER GE::~~:KERNE. 

:o=I~IDT HENSYN TIL,HVAD VÆLGERNE MEN~ 

FOR B:~E ~~!~!~RN~Æ~::=:N~: ~~~ 
IKKE FAR LØST PROBLEMERNE. ' 

SÅ ET SPØRGSMÅL OM STATENS KONTROL 
OVER ERHVERVSLIVET. 
~: ERHVERVSLIVET BØR 
I STØRRE GRAD HAVE LOV TIL AT BESTEMME 
DERES EGNE ANLIGGENDER. 
~: STATEN BØR KONTROLLERE OG SAM­
ORDNE ERHVERVSLIVET. DEN STATSLIGE KON­
TROL BØR I ALT FALD IKKE VÆRE MINDRE 
END DEN ER I DAGENS DANMARK. ___ , 

28 

47 

40 

47 

37 

37 

Mest enig Ikke enic;i Ved 
med B med nogen ikke 

af 2!rterne 

62 6 3 

41 6 5 

41 11 7 

46 4 2 

40 11 11 

44 6 12 

N=1858 

tus:;; &5$.WM Utw!l4 J"k&& i 3 U!SZL 125!& C!EUhi g 

NA 

1 
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JEG VIL NU LÆSE NOGLE SYNSPUNKTER OP, SOM HANDLER OM, 
HVORDAN DER BØR FORHANDLES LØN PA DET PRIVATE ARBEJDS­
MARKED. JEG VIL GERNE HØRE DERES MENING OM DISSE 
SYNSPUNKTER. ER DE HELT ENIG,DELVIS ENIG, DELVIS UENIG 

ELLER HELT UENIG? (Vis kort 9) 
Helt Delvis Hverken Delvis Helt Ved 
enig enig ~ller uenig uenig ikke NA 

169.0. LØNFORHANDLINGERNE BØR VÆRE OVERLADT 
UDEN AT 48 26 5 

TIL ORGANISATIONERNE, 
STATEN BLANDER SIG 

169 .1. LØNFOR!IANDLINGERNE BØR FOREGA I ET 

SNÆVERT SAM.'~RBEJDE MELLEM REGERINGEN 17 25 

OG ORGANISATIONERNE 

169 .2. DET BØR VÆRE FOLKETINGET OG REGER.IN-
GEN, DER HAR DEN AFGØRENDE INDFLYDELSE 7 12 

~FASTSÆTTELSEN AF LØNNINGERNE 

, ~n. "} T Ø""'',:,"1 ~m~nF. !=;T ,ET IKKE FASTS&TTES VED 
KOLLEKTIVE FORHANDLINGER, MEN MELLEM 22 16 

ARBEJDSGIVEREN OG DEN EN~ELTE LØN-

MOIYI'AGER 

170. RVORDAN SYNES DE, EN FOLKETINGSMAND BØR STEMME, 
rlVIS HANS OPFATTELSE STRIDER MOD PARTIETS STANDPUNKT 
I ET VIGTIGT SPØRGSMÅL? BØR HAN STEMME EFTER SIN EGEN 
OVERBEVISNING ELLER EFTER PARTIETS STANDPUNKT? 

Egen overbevisning ..........••••••••••••••••• l 
Partiets standpunkt .........••••••••••••••••• 2 
Ved ikke ....................••••••••••••••••• 8 

171. HVORDAN MENER DE, EN FOLKETINGSMAND BØR STEMME, HVIS 
HANS EGEN OPFATTELSE STRIDER MOD HOLDNINGEN HOS DE 
VÆLGERE, SOM HAR VALGr HAM? BØR HAN STEMØ EFTER SIN 
EGEN OVERBEVISNING ELLER EFTER VÆLGERNES STANDPUNKT? 

7 

6 

Egen overbevisning .........•••••••••••••••••• l 
Vælgernes standpunkt ........••••••••••••••••• 2 
Ved ikke ....................••••••••••••••••• 8 

8 5 7 

16 25 9 

17 49 8 • 1 

12 3" 8 

N=l858 

~ N(=l00%) 

79 
14 
6 

NA 1858 

~ N(=100%) 

53 
36 
10 

NA 1 1858 

I 

l 

I 
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JEG VIL NU NÆVNE NOGLE FORSKELLIGE SPØRGSMAL SOM 
HAR VÆRET DISKtrrERET I DEN OFFENTLIGE DEBAT , OG SPØRGE 
HVEM DE MENER. HAR STØRST INDFLYDELSE PA DISSE SPØRGSMÅL 
PARTIERNE I FOLKETINGET ELLER INTERESSEORGANISATICJmRNE; 

Partierne Organisationerne 

172.0. 

172.l. 

172.2. 

172.3. 

172.4. 

172.5. 

172.6. 

172. 7. 

172.8. 

172.9. 

173. 

mest 
MILJø- OG FORURENINGSSPØRGSMAL? ....... 46 
FORBRUGERSPØRGSMAL? ••••••••••••••••••• 26 
SKATTEPOLITIK? ...................... • . 82 
SYGEHUSVÆSEN? • ......................... 71 
FORSVARSPOLITIK? ...................... 81 
SKOLEPOLITIK?. •••••••••••••••••••••••• 73 
LANDBRUGSPOLITIK? ..................... 55 
ERHVERVSPOLITIK (F.EKS. INDUSTRI, 
HANDEL OSV. ) ? ......................... 43 
ARBEJDSMARKEDSFORHOLD? ................ 35 
RETSFORHOLD? .......................... n9 

I POLITISK SAMMENHÆNG TALER MAN OFTE " 
OG "VENSTRE" ' OM HØJRE" . HVOR VIL DE PLACERE DEM SELV OG 
DERES SYNSPUNKTER MELLEM DISSE TO YDERPUNKTER? 
(Vis kort 10) . 

1 (mest venstreorienteret) 2 ••••• • ••••.••••••• 
3 ••..••..•.••.•.•••••...••.••••••••.••••••• 
4 •.•..••.•.•••.•.•.•••..••.•.••. ~ .•.••.•••• 
5 .......•.....••.••......•......•.•.•.••... 
6 •...........................•............. 
7, .......................................... . 
8 •.•..............••.•.•.•.•....•....•.•.•• 
9 .........................................• 

10·,~;;~·h~;;;~;1;~~;;~;··················· .................. 
Ved ikke .................................. . 

mest 

Ol 
02 
03 
04 
05 
06 
07 
08 
O'J 
10 

88 

TIL SLUT HAR VI NOGLE Å F SPØRGSMAL VEDRØRENDE DEM SELV. 

174. HVAD ER DERES SKOLEUDDANNELSE? 

Går i skole 
7. klasse eli;;·~i~d;······················· Ol 

8 - klasse+ mellemsko~e.~d;~·;k;~;~·-······ 
02 

9. klasse statskontrolleret prøve 03 
Teknisk forberedelseseksamen •••••••••• 04 
10. klasse statskontrolleret·;············· 05 
Udvidet teknisk forberedelses~k::e~·-······ 06 
1. real • • • • • •. 07 
2. real : : : • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 08 
3 • real ude~· ;;;~;~ • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • O'J 
Realkursus uden eksam;~····················· 10 
Mellemskoleeksamen •••••••••••••••••••• 11 
Real- i • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •••• 12 

, _P geskole- og preliminæreksamen 13 
Gymnasium eller HF uden eksamen 
Studenter- eller HF- k •••••••••••• 14 
Andet (noter) e samen •••••••••••••••• 15 

Ved ikke -::-::~:-:-:----------- 16 ~ •••••••••••••••••• • • • • • • • • • • • .•••• 88 

2 .)ZQJQ.t U i.XC.&®. L as WC 

29 
49 

4 
12 

4 
12 

24 

34 

45 
6 

NA 

NA 

.as 

Ved 
ikke !! 

~ 
2 
3 
7 
8 

30 
15 
10 
10 
3 
3 
8 
1 

~ 
1 

45 
9 
6 
0 
4 
1 
0 
0 
0 
0 
4 

18 
1 

10 
1 
0 
0 

24 
24 
13 
16 

14 

14 

20 

22 

19 

24 

N=1858 

1 

1 

1 

1 

N(=100%) 

18 8 

N(=100%) 



175. 

176. 

177. 

178. 

179. 

180. 

- 62 -

EJER DE DERES BOLIG, ELLER BOR DE TIL LEJE? ~ N(=100%) 

ejerbolig .......... •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
lejerbolig ......••• •. • •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
andet (not~r!) ______________ _ 

ved ikke ..•••• •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

1 62 
2 32 
3 6 
8 0 

NA 0 1858 

HVOR MANGE HJEMMEBOENDE BØRN HAR DE? ~ N(=100%) 

Ingen ....••••• •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
l barn ............•••••• •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

1 GA til 179 47 

2 børn .......••• •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
3 børn .......••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
4 eller flere børn .........••••••••••••••••• 

HVOR GAMLE ER BØRNENE? 

(1) (4) 

(2) (5) 

(3) (6) 

2 20 
3 22 
4 9 
5 2 

NA 0 1858 

(Kun hvis børn. under 14 år): 
HAR DE BØRN I VUGGESTUE, BØRNEHAVE, DAGPLEJE ELLER FRITIDSHJEM? 

Ingen af delene ......••••• • • • • • • • • • • • • • • • • ~ 
!~;~:~:~: : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : 1 
Privat dagpleje ........••• • •. • • • • • • • • • • • • • • I 

Koo:munal dagpleje • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • ~il 
sørnehaveklasse .......••• • •. • • • • • • • • • • • • • • • 
Fri tidshjem ......••• •. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
Anden off. institution (bortset fra skole) • 

HVOR LANG TID BRUGER DE SAoAN CIRKA DAGLIG PÅ TRANSPORT 
FRA HJEM TIL ARBEJDE OG TILBAGE IGEN? 

Ingen/irrelevant (fx. landmand, husmor) 1 
1 - 14 min ...........•..••••• • • • • • • • • • • • • • • 2 
15-24 min .........••••• • - • • • • • • • • • •.• • • • • • • • 3 

25-39 min ................••• • •• • • • • • • • • • • • • 4 
40-59 min ........•.•••• •. • •. • • • • • • • • • • • • • • • 5 
60-79 min .............••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • 6 
80-99 min ..............•.••• • • • • • • • • • • • • • • • 7 
100-129 min. . ........••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • 8 

..................•••••• 9 130 min. eller mere 
.. _ ....................••..•••••••• 88 Ved ikke 

HVAD VAR DERES FADERS (FORSØRGERS) STILLING, DA DE VAR 
I KONFIRMATIONSALDEREN? 

---------
gerne flere svar 

---------

~ N(=100%) 

36 
11 
12 
14 
9 
8 
3 
3 
2 
1 

NA 1858 

181. 

182. 

183. 
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VI VIL OGSA GERNE KUNNE SAMMENLIGNE FORSICELLIGE 
INDTÆGTSGRUPPER. PA DETTE lC0RT ER DER ANFØRT 
NOGLE INDTÆGTSGRUPPER, OG JEG BEDER DEM SIGE, RVIL­
lCEN INDTÆGTSGRUPPE, DE BEFINDER DEM I. DET DREJER 
SIG C»I DERES EGEN PERSaa.IGE INDTÆGT, OG VI TÆNICBR 
PA BRtrrrOINDTÆGTBN, ALTSA FØR SlCAT OG FRADRAG (Vis 
kort 11) • DB SlCAL BIDl' FORTÆLLE MIG BOGSTAVET UD 
FOR DEN GRUPPE, DER PASSER I DERES TILFÆIDE. 

A. 0-999 kr ............................... . Ol 
B. 1.000 - 29.999 kr ...................... . 02 
C. 30.000 - 54.999 kr ..................... . 03 
D. 55.000 - 64.999 kr ..................... . 04 
E. 65.000 - 79.999 ler ..................... . os 
F. 80.000 - 89.999 kr ..................... . 06 
G. 90.000 - 99.999 ler ..................... . 07 
H. 100. 000 - 109 . 999 kr. . ................. . 08 
I. 110.000 - 119.999 ler ................... . 09 
J. 120.000 - 149.999 ler ................... . 10 
K. 150.000 ler. eller mere ................. . 11 
Ved ikke .................................. . 88 
Negter at svare ........................... . 89 

r-----------------------------1 
I Hvis IP er ugift/tidligere gift (jvf. spm. 10) : SLUT I 
L Hvis IP er gift eller faktisk samlevende: GA til sp111. 182. 

------~-----------------------J 
PA SAMME MADE VIL VI GERNE VIDE, HVOR MEGET DE OG DERES 
ÆGTEFÆLLE (SAMLEVER) TJENER TILSAMMEN, IGEN BRtrrro, FØR 
SKAT OG FRADRAG. (Vis kort 12). 

A. 0-29.999 kr ............................. 1 
B. 30.000 - 79.999 kr ...................... 2 
C. 80.000 - 99.999 ler ...................... 3 
D. 100.000 - 119.999 kr .................... 4 
E. 120. 000 - 149. 999 kr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 
F. 150.000 - 174.999 kr .................... 6 
G. 175.000 - 199.999 kr .................... 7 
H. 200.000 - 249.999 ler .................... 8 
I. 250.000 kr. eller mere .................. 9 
Ved ikke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88 
Nægter at svare . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89 

HVAD ER DERES ÆGTEFÆLLES (SAMLEVERS) SKOLEUDDANNELSE? 

GAr i skole . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ol 
7. klasse eller mindre ..................... 02 
8. klasse+ mellemskole uden eksamen ....... 03 
9. klasse statskontrolleret prøve ; ......... 04 
Teknisk forberedelseseksamen ............... OS 
10. klasse statskontrolleret prøve ......... 06 
Udvidet teknisk forberedelseseksamen ....... 07 
1. real .................................... 08 
2. real .................................... 09 
3. real uden eksamen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 
Realkursus uden eksamen .................... 11 
Mellemskoleeksamen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 
Real-, pigeskole- og preliminereksamen ..... 13 
Gymnasium eller BF uden eksamen ............ 14 
Studenter- eller BF-eksamen ................ 15 
Andet (not~r> ______________ 16 
Ved ikke .............................••.•••• 88 

• assee 

NA 

NA 

NA 

~ N(=100%) 

9 
15 
16 
7 

11 

8 
5 
g 
5 
3 
2 
0 1858 

~ N(=100%) 

1 
13 
11 
11 
19 
1~ 

9 
5 
5 
3 

~ 
0 

50 
8 
5 
1 
4 
0 
0 
0 
0 
0 
3 

19 
1 
7 
1 
1 

0 

N(=l00%) 

1440 
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UDFYLDES AF INTERVIEWEREN 

l. BOLIGTYPE 

Kollegium, lejet værelse ....................... 1 • 
Etagehus, hØjhus ............................... 2 
Fritliggende hus .......................•.•....• 3 
Kæde- , gård-·, rækkehus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 
Landbrugsejendom ............................... 5 

Andet (noter) 6 ------------------
NA 9 

2a. IP BOR I: 

Kommune: 
(navnet) 

pct. 
0,9 

23,8 
55,0 
7,9 

11,2 

1,0 

0,2 

pct. 

I den bymæssige del ............................ 1 80,9 

nemlig: 
(navnet) 

I landdistriktet ............................... 2 19,0 
8 

NA 9 0,1 
2b. IP's BOPÆL HENREGNES DERFOR TIL: 

Hovedstaden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 10, 4 
Hovedstadens forstæder ......................... 2 10,9 
Større byer (bymæssige områder med mere end 

1O.CXX> indb.) ............................... 3 27, 1 
Mindre byer (bymæssige områder med mellem 

2.CXX> og 1O.CXX> indb.) ...................... 4 18,4 
Bymæssige bebyggelser (bymæssige områder 

mellem 200 og 2.CXX> indb.) .................. 5 15,1 
Landdistrikter ................................. 6 18~0 

8 
NA 9 0 1 

N(=100%) 

1858 

N(=100%) 

1858 


